PASOEN 1
KIANAHHBIE bNOKW. BEHTUIbHBIE CUCTEMbI

KnanaHHble 6noku 5
Bentunb 08 852 089-59 37
BeHTUNbHbIe CucTeMbl 38

[lepexoaHukm 41

' o, NP7 S
1 | 1 il b A =
e SN R B
O T i |
== }\m:}lﬁﬁr‘q 8is =
b R, b B B
ey SRS N &3 =i
§ SN | RN 2ot I
INSHSM RO W
| A7 |\t RSNm ¥ '
J‘l ok - I ™
N e ]
H___H_. Vs y . e A ™ | X
F’:J:“ - ft\: '/i:' .
| &
ST | [ > | S gy



KJIANAHHDIE BJTIOKI

Ha3HayeHue

KnanaHHble 610KM npegHasHadyeHbl ANnA NOAKNKYeHUA
[0ATYMKOB [OaBJIEHUA pOCCI/Il7ICKOF0 M WUMNOOPTHOro npo-
n3BoacTBa K WMNYNbCHbIM JIMHKMAM B CUCTEMAX aBTO-
MaTU4YeCKOro KOHTpoONA, perynmpoBaHua W ynpaBieHUA
TeXHONOornyeCKMmun npoueccamu.

Pa6ouas cpepa

XugkocTb, nap, ras (B T.4. ra3000pa3sHblil KUCNOPOA U KUC-
NIOPOLOCOAEPXKALLME CMECH);

[laBnenue paboueit cpepbl go 40 MMa,

Mo COrnacoBaHHOMY 3aka3sy fo 69Mla;

Temneparypa paboueit cpegbl -60...170°C,

no cornacoBaHHOMYy 3aka3sy go 400°C;

MpepenbHble 3Ha4YEHMA TeMNEPaTyp OKpyKalolero Bo3ayxa
npu akcnnyarayum -50...70°C.

mreLrIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

o -_——

LNlononHutenbHble GyHKUMOHANbHbIE
BO3MOXHOCTU

- 3aWuTa oT 04HOCTOPOHHEN Neperpy3Ku;

— [ipeHax MMNyNbCHbIX IMHUIA U [LATYNKA;

— MNMeproanyecknit KOHTPOb YCTAHOBKM BLIXOLHOTO CUrHa-
Na, COOTBETCTBYIOUETO HUKHEMY 3HAYEHWI0 U3MEPSEMOro
AaBNeHus;

- MoaknioyeHne KOHTPONBHBIX U 06Pa3LOBLIX NPUGOPOB.

KomnneKT noctaBku KnanaHHoro 610kKa:

1) Bnok knanaHHbli 1wr.
2) Macnopt 1 3k3.
3) PykoBOACTBO MO 3KCMmayaTauum 1 3K3.
4) KoMnjeKkT MOHTaXHbIX YacTell (B COOTBETCTBUM 1 koM.

C 3aKa3oM)

UcnonHeHus Macca knanaHHoro 6110Ka He npesbillaeT:
— AnA 06LenpOMBILAEHHbIX NPUMEHEHMUIA; - EeP”ﬂ g ;g KT
- n . r
— o4 3Kcnayataumm Ha AC; epus K
— Cepusa Bx 1.9 kr
— Ans paboTel Ha ra3006pa3HoOM Kucnopopae; — Cepus C 2.0 kr
— Ans paboTbl C arpeccuBHLIMU Cpeaamm; — Cepus E 0.8 kr
— AN MOHTaXa K LaTuMKy C YHUDULMPOBAHHOIA
pe3bboit 7/16 UNF;
— 14 3KCnyaTaumm npu Temneparype go 400°C;
— 1A 3KCNyaTaumm npu gasneHumn go 69MMa.
KonuuectBo BeHTUNEN
Cepust B KnanaHHoM Grnoke
1 2 3 5
A KnanaHHble 6rioku ¢ donaHueBbIM NPUCOEaVMHEHNEM K AaT4mkam pa3HOCTV AaBMNeHN PY °®
7] CbJ'IaHLl,eBbIM NOAKIKOHYEHMEM Yepes KOMMIIEKTbl MOHTaXKHbIX yacTtemn co CTOPOHbI NoABOAa cpeabl
B KnanaHHble 6roku ¢ chraHLeBbIM NPUCOEAMHEHNEM K AaT4MKaM Pa3HOCTV JaBMEHWA U U3BbITo- PY PY P
YHOro gaBrneHna n peSbGOBbIM NOAKNKHYEeHNEM UMNYIbCHbIX TNNHWIA CO CTOPOHbI NOoABOAA Cpeabl
B KnanaHHble 6riokv ans at4nkoB pasHocTv aasneHui MetpaH -100, -49 PY Py
X (3ameHsieT knanaHHble 6noku BBH-02, BBH-03, BBH-04)
C KnanaHHble 6rnokv ¢ donaHLeBbIM NPUCOEAVHEHVEM K JaT4MKam pasHOCTU AaBrneHuin P Py
1 coriaHUeBbIM MY pe3bBoBbIM NOAKITHOYEHUEM UMMYTbCHBIX NMHWIA CO CTOPOHbI NOABOAA Cpeabl
E KrnanaHHble 6rokv ¢ pe3bb0oBbIM NPUCOEAVHEHNEM K AaTYMKaM U3BbITOYHOrO AaBreHns U pesb- P P

60BbIM NoaKno4eHnemM UMnynbCHbIX TIVHWIA CO CTOPOHbI NoABoAa cpenbl



MEREST i EEEEEEN = I
3 1
9 7 6 5 4 ﬁ“e\\,
o« » 8 - — 17 4 ) ‘.\' 2
- g a 0\ e B N
= —_ qo- N L s J
- n . 5 “a, o ‘. ET™ 9 -
AN e
. " .'lu‘//_, =2 J ~
O."\ § [ QQ_u )
==
\ - \ N MaTepuanbl KOHCTPYKUMUK
\
Mos HaumeHoBaHue Marepuan KonuuecTtso
1 PykosTka 12X18H10T 1
2 BuHT Cranb 20 1
3 Wryuep 14X17H2 1
4 LTok 36HXTIO 1
j : 1 : 1 5 KonbLo LseTHoe™™ Monunponunex 1
‘\‘3‘ N 6 Faiika 14X17H2 1
S~ _ 9 | ._¥
| ;L i g I i i g 7 KonbLo ®Toponnact-4MH 3
} ‘ i ;’ | — ¢ 8 Korbiio 12X18H10T 1
. 8 | 9 Kornbuo Ko “I'pacnexc” 1
: 10 Kopryc* 12X18H10T 1

* 02 — OCHOBHO€ MCMOMHEHWE NO Matepuanam Kopryca KranaHHoro 6roka.
Mo 3aka3y Kopnyc MOXET ObITb M3rOTOBMNEH M3 APYrMX MaTtepuaros.
** YKa3blBaeT Ha (PYHKLMOHANbLHOE Ha3HaYeHUe BEHTUIEN:

3eneHoe KOmMbLIO — YpaBHUTENbHbIN BEHTUIb;
CuHee KornbLO — U30MMPYIOLLMIA BEHTUIb;
KpacHoe konbLo — OpeHax / KOHTPOrb.

MOAKNHOYEHUE U PABOTA KJIANAHHBIX B/IOKOB

C JATYHUKAMU OABNEHUA

Tpex- U NATUBEHTUNbHbIE KNlanaHHble 6N0KK

KnanaHHble 6M10KM Tpex- U MATUBEHTUIbHbIE MOHTUPYIOT-
CA HenocpefCcTBEHHO HAa [aTYMKe pPa3HOCTU [AABNEHUM.
MMnynbcHble NUHUKM nogKNoYaTca K “+" u Kamepam
JaTYUKa yepes U30AUPpYIOLLME BEHTUAN KnanaHHoro 61oka.
BknioueHne fatunka pasHOCTU iaBAeHUit C TpexX- Uiu NATU-
BEHTUJIbHLIMU KNanaHHbIMM 6J10KaMK B CUCTEMY MpPOM3BO-
AMTCA Chefyownm o6pasom:

— Npu 3aKpbITbIX M30aupytowux “N” n ypasHutensHom “y”
BEHTUAAX KNanaHHOro 610Ka OTKpbIBaeTCA 3anopHas Tpybo-
NPOBOAHAs apMaTypa, YCTAaHOBIEHHAA B “+” 1 MMNY/bCHBIX
JIMHUAIX Ha TEXHONOTMYECKOM 0BOpYAOBAHNY;

— ypaBHMBaeTCs JasneHue B “+” u Kamepax, ans yero
NAaBHO Ha 1,5-2 060poTa OTKPLIBAETCS YPaBHUTENbHbIN
BEHTU/b U U30NUPYIOLLMIA BEHTUNL “+” Kamepsl;

— YPaBHUTENbHBI BEHTU/b 3aKPbIBAETCA, 3aTeM 3aKpbIBa-

€TCsA U30AUPYIOLWMIA BEHTUAL “+” Kamepsbl faTymKa.

u o

“ o

u

u

+ U

MonknoueHe KOHTPOJIbHBIX NPUGOPOB K TPEX-BEHTUNBHOMY
610Ky NPOM3BOAUTCA MPU 3aKPbITbIX U30JUPYIOLWMUX Kiana-
Hax, Koraa [aTyuK OTKAYeH oT npouecca. Mpu ucnonb-
30BaHUN NATUBEHTUNbHOTO 60Ka OTKIOYEHME [aTyMKa
OT npoLecca He NPOM3BOAMTCS.

0AHO- M ABYXBEHTUAbHbIE KNanaHHble 6JI0KK
— Mopaya pabouyeit cpeabl K AaTYMKY U36bITOYHOTO AaBne-
HUS NPOU3BOANTCS NPU OTKPLITOM U30UPYIOLIEM BEHTUNE.
— HanpaeneHwue nogayv aaBneHus JONKHO COOTBETCTBOBATH
TMApPABANYECKO CXeMe HaHeCEHHOI Ha Tabnnyke 6noka.

— Hanuune gpeHaxHbIX KNanaHoB B KOHCTPYKLMM KnanaH-
HbIX GIOKOB MO3BONSAET BbINOAHUTL MPOAYBKY MMMYAbCHbIX
JIMHWIA, @ TaKKe NOAKNIOYEHUE METPO-NOrMYECKOro U KOH-
TpONbHOrO 060pYAOBaAHMS.



] %

KITANAHHbIE bNOKW CEPUU A

Ha3sHauyenue

KnanaHHble 6noku cepun A (Tpex- U NATUBEHTUINIbHbIE) Npes-
Ha3Ha4eHbl 418 MOHTAXa [ATYUKOB Pa3HOCTU AaB-NeHU U
KOMMYTaLMKU UMAYNbCHBIX JIMHUIA B CUCTEMAxX aBTOMaTu3a-
MM TEXHONOTUYECKMX MPOLLECCOB.

KoHcTpyKTUBHbBIE 0COOEHHOCTU

TpafuUMOHHbIE KnanaHHble GN0KM cepum A npefHasHave-
Hbl A1 NPUCOEAUHEHUA UMMYIbCHBIX IMHUIA K KNanaHHOMY
610Ky Yepes MOHTaXKHbIE hNaHLbl.

mreLrIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

B, =

Mopenn KnanaHHbIX 6/IOKOB OTIMYAKTCA KONUYECTBOM
BEHTUNEN, HanMymem/OTCYTCTBMEM [APEHAXHbIX Knana-
HOB, MX pacnofioxeHuem (4O WAM MNOCAe M30NUPYIOLLUX
BEHTUNEN) M rabapuTHbIMM pa3mepamu. [Ins TpexBeH-
TUNbHBIX GJIOKOB C PacnoNoXeHWeM [APEHAXHbIX Kna-

naHoB A0 U30JUpYOWKX BEHTUNIEN U CI'IeLI,MaﬂbHOﬁ
KOH(Urypaumen npoTOYHOM YacTu BepoATHOCTb 3a-
rpA3HeHuA npeaxknanaHHoro obbema 3Ha4YnTenbHoO
CHUXeHa.
[

<o a\ ——

TpexBeHTUNbHbIN KnanaHHbI 6nok A30

+
Oatyunk
pasHocTM
[aBneHuin
u |
<}
" Yy U Bxon
cpeabl | o 3 o
M3vepsiemas —_— A — ‘§ g Q|
cpena |
T
. 1.5
W - n3onupytownin BeHTUnNb; y
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMNb
51
Oatunk
4 n Bxon
Wamepseman cpeabl
cpepa E—

W - nsonupyioLnii BeHTUMb;
Y - ypaBHUTENbHLIN BEHTUNb

— Q0 3
|
ﬁ 1
4 XYoo | o/
@181
2 078B. 54
180 max

Puc. 2. TpexBeHTUNbHLIN knanaHHbIK 6nok A30 F (octansHoe cm. puc.1)



mreIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

Oatunk
pasHocTu
. [ aBNeHun .
><]
n y n
[AK Vamepsemas AK

cpena

W - nsonupyrowmin BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUIb;
[K - apeHaxHbIN knanaH

Bxon

cpeabl
—_—

[peHaxHbIn
KnanaH

72

Puc. 3. TpexBeHTUNbHbLIN KnanaHHbIN 6nok A31 ¢ ApeHaXHbIMU KnanaHamu 4o U3onupyloLLero BeHTUNs (octanbHoe cM. puc.1)

[atunk
pasHocTn
LAaBNeHUn

WNamepsiemas
cpena

W - nsonupytownii BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUIb;
K - npeHaxHbIit knanaH

Puc. 4. TpexBeHTUNbHbIA KNanaHHbIW 6nok A32 ¢ ApeHaXHbIMU KNlanaHamMmu nocre U3onupyroLwwero BeHTUnNs (ocrtanbHoe cM. puc.1

[atunk
pasHocTn
[aBneHuni

Namepsiemasn
cpena

W - n3onupytoLnii BEHTUIb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUIb;
3 - 3arnyLuka;

[OK - opeHaxHbIN knanaH

Bxoa
cpeabl
—

Bxog

cpeasbl
—_—

72

[peHaxHbIn

g
S

N
H- 1
>

[peHaxHbIn
KknanaH

\
i

M12x0,75

Puc. 5. TpexBeHTUNbHbIN KnanaHHbIn 65ok A33 ¢ ApeHaXXHbIMU KnanaHamMmu U BO3MOXHOCTbLIO NOAKITOYEeHUSA
MeTporioruyeckoro obopyaoBaHus. [ins noakntoveHns obopyaoBaHus 3arnyLuKy yaanutb (octanbHoe cM. puc.1)

[atyunk
pasHoCTH
[aBneHun

P><t
Wamepsiemasn

[AK cpena K

W - n3onupyioLmin BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUI;
[ - ApeHaXHbIN BEHTUNb;

K - ApeHaxHbIV knanaH

Bxog

cpeab!
—_—

M12x0,75

Puc. 6. MaATMBEeHTUNbLHLIN KNanaHHbIM 610k A52 ¢ ApeHaXHbIMU KnanaHaMy nocre U3onupyoLlero BeHTUnA (ocransbHoe cm. puc.1)

MoakntoYeHe METPONOTNYECKOro 060PYA0BaHNUS Yepes NEPEXOaHNK

ans KoHTpons go 2,5MMMa (kog 2-01)

M10x1

M12x0,75

anst koHTponsa go 40MMa (kog 2-02)

M12x1,5

Puc. 7. A BapuaHT (ocTanbHoe cM. puc.6)

3arnyLika
(kog 2-03)

M12x0,75



S | -. —
EfA ! LA —

mreLrIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

NMPUMEP 3ANMUCU OBO3HAYEHUA KNANAHHOIO BJIOKA CEPUU A NPU 3AKA3E

Knananubin 6nok A 5 2 02 K M20 T CK 1603.000TY
17234 5 6 7 8 9

1. Cepus knanaHHoro 6ioka (Tabn.1, kog 1) 7. MoHTaHble YacTu As KpensjeHns

2. Tun knanaHHoro 6noka (Tabn.1, kog 2)
3. Tun ruapaBsanyeckoii cxemsl (Tabn.1, kog 3)

4. Matepuan kopnyca knanaHHoro 610ka (Tabn.1, kop 4) (no 3akasy; Ta61.1, kog 8)

5. CneunanbHoe ncnonHexue (no 3akasy; Tabn.1, Koa 5)

6. MoHTaxHble yacTu (No 3akasy; Tabn.1, kog 6)

Koa 1
Koa 2

Koa 3

201
202
2-03

Kon 4
02
06
07

Kon 5

AC
F'k
-
G*
Kon 6
2)
0
H
Hy*
M20

M20y*

K1/4
1/ANPT
K12
12NPT

Cepus knanaHHoro 6noka

Tun KnanaHHoro 6roka (onpeaenseTcA YUCIIOM BEHTUNEN)

Tvun ruapaBnUYecKon cxembl
bes gpeHaxa 1 6e3 BO3MOXHOCTM NOAKIIOYEHUSI METPONOrnyeckoro obopyaosaHus (CM. puc.1)
[peHaxHble knanaHbl 4O U3onupytoLlero BeHTuns (cm. puc. 3)
[peHaxHble KnanaHbl Nocne U3onupytoLero BeHTUns (cM. puc. 4, 6)
[lpeHaxHble knanaHbl 4O M30NUpYIOLLEro BeHTUnst n oteepctus M12x0,75 B Tene 6rnoka
NS NOAKMIOYEHNS MeTponorniyeckoro 06opyaoBaHust Mocne n3onupytoLero BEHTUnNs (cM. puc. 5)
[ononHuTenbHble BapuaHThbl (ANs CXeMbl NOCIe U30NUPYIOLLEro BEHTUNS)
MepexogHuk ¢ HapyxHow pe3bboin M10x1 ans gaTtymkoB ¢ BepxHUM npegdenom 2,5MrMMa (cm. puc. 7)
MepexonHuk ¢ HapyxHoW pe3bboit M12x1,5 anst AaTymMkoB ¢ BepxHUM npedenom 40MIMa (cm. puc. 7)

3arnywka (cm. puc. 7)

MaTepuan kopnyca knanaHHoro 6noka
Cranb 12X18H10T, 3ameHuTens 08X18H10T, 12X15M9HA (aHanor AISI 321, 316)
Cranb 06XH28MAT, 3amenutens 10X17H13M2T (aHanor AISI 904L)
Ctanb10X17H13M2T unm 10X17H13M3T (aHanor AISI 316Ti)

CneuunanbHble UCMOMHEHUS (ANA 06LWEeNnpPOMbILLNIEHHOTO UCMONTHEHUA He YKa3biBaeTcs)
[ins paboTbl Ha rasoo6pa3HoM Kucrnopoae
[nsa ncnonHexuns AC
[Ins arpeccuBHbIX cpes, rae Heobxoammo hToponnacToBoe ynnoTHEHNE (CM. puc. 2)
[ns MOHTaxa K AaTynKy ¢ MOHTaxHbIMK oTBepcTuamy 7/16 UNF Ha paccTosiHum 54 mm

[Ins Bbicokux Temnepatyp (4o 400°C)

MoHTaXHble YacTu (no 3akasy)

KnanaHHoro 6710Kka Ha Tpybe (no 3aka3sy; Tabn.1, kog 7)
8. MoHTaXHble YacTW ANA KpenneHus Aatynka Ha Tpyde

9. 0603HaYeHMe TeXHUYECKUX yCnoBHii (Tabn.1, Kog 9)

Tabnuua 1
A

MOHTaXXHbIN KOMMNAEKT AN KPenneHus KnanaHHoro 6noka K 4atymky, BXOAWUT BO BCE KOMMMEKTbl MOHTaXHbIX YacTen

(kon 6)

MoHTaxHbIn chnaHey ¢ Hunnenem n3 ctanu 12X18H10T gns coegnHeHMst NO Hapy)XHOMY AnameTpy Tpyobl 14 MM

(cm. puc. 8)

MoHTaXHbIn chnaHew, ¢ HUNNenem 3 yrnepoancTon CTanu Ansi COEAUHEHNS MO HapY>XHOMY AnameTpy TpyObl 14 mm

MoHTaxHbIn chnaHey ¢ Hunnenem n3 ctanu 12X18H10T u HakmaHou rankon M20x1,5 ans coeguHeHus

no HapyxHoMy auametpy Tpybbl 14 MM (cM. puc. 9)

MoHTaXHbI dnaHeL, ¢ HuNNenem U3 yrnepogncTon ctanu u HakmgHow rankon M20x1,5 ana coeguHeHns

N0 HapyHOMy AnameTpy Tpyobl 14 MM

MoHTaxHbI chnaHeL ¢ pe3sboBbiM oTBepcTueM K1/4” (cm. puc. 10)
MoHTaxHbI chnaHey ¢ peabboBbiM otBepcTvem 1/4NPT
MoHTaxHbI dnaHel ¢ pe3bboBbiM oTBepcTuem K1/2” (cm. puc. 10)

MoHTaxHbIN chraHel ¢ pe3b6oBbiM oTBepcTMeM 1/2NPT



CCUSET AN =
WWW.PRIBORPLANT.RU S —
MpopomxkeHune Tabnuubl 1
Kon 7 MoHTaxHble YacTu ANsA KpenneHus knanaHHoro 6rnoka Ha Tpy6Ge (no 3aka3y)
T Ckoba 1 KpoHLITENH Ans KpenneHust knanaHHoro 6noka Ha Tpybe ®50 (cm. puc. 8)
Kop 8 MoHTaxHbIe 4acTu ANA KpenneHus AaTuyuka Ha Tpybe (no 3akasy)
CK Ckoba 1 KpOHLWITENH ANsi KpenneHnus aatymnka Ha Tpybe ©50 (cm. puc. 8)
Kon 9 O6o3HauYeHne TeXHUYECKUX YyCNoBuM
1603.000TY [insa Bcex ncrnonHeHnin kpome AC
1633.000TY [nsa ncnonHenuns AC

* [Mo cornacoBaHuio C 3aKa34ynKom

" B KOMMNEKT BXOAWT 3armyLuKa
? B cocTaB KOMMIIEKTa BXOOWT:

2T

ans obLWenpoOMbILLNEHHbIX NCMONMHEHNIA:

ans S UCnonHeHumn:

— 6ont M10 x 22 4. — 6onT 7/16UNF x 22 4.
— wamba C10 4. — wamba C10 4T,
— KOIbLO YNNOTHUTENbHOE 4wr. — KOMbLO YNOTHUTENbHOE 4w,

FABAPUTHBLIE, YCTAHOBOYHbIE U MPUCOEAWHUTENIbHBIE PASMEPbI

Bont M6x12

+0,36

8 ‘ ] 180 max
014°% POHLUTEH
Bont M10x40 Hunnenb
LWait6a C10
dnaHew,
KnanaHHbI 6rok — ="
cepumn A
Bont M10x22
LWaii6a C10 —
lavika M8
Lllanba C8
KonbLo ynnoTHuTensHoe
1
Pan)
| Bont M10x14 A
: IWait6a C10 I @®----©@-
lanka M8 | ? 64 @
Laii6a C8 _ , _Croba C.)
KpoHwrenH ! Tpy6a ®50+5 I\/I‘\/I
2_ L 45 96
80

Puc. 8. [JaTumMk AaBneHusi C yCTAaHOBMEHHbIM KianaHHbIM 6110koM cepum A
U KOMMJIEKTaMM MOHTaXHbIX Yacten H, T n CK

10



N e b VoA ! \ - Pnmurso-
T | P i o WWW.PRIBORPLANT.RU

+0,36

®8
»14 0,43 1, 54
Mpoknapka Hunnenb
Bont M10x40 Faiika ! !
LLan6a C10 ! !
dnaHel, . .

KnanaHHbI 6riok
cepun A

135

Bont M10x22
LWan6a C10

[atuvk naeneHuns

Konbuo
YNNOTHUTESbHOE

Puc. 9. [laTumk AaBneHuUs ¢ yCTaHOBNEHHbIM KrnanaHHbIM 6riokom cepum A
M KOMMNJIEKTOM MOHTaXHbIX Yacten M20 (ocTtanbHoe cM. puc.8)

Bont M10x40

K1/2” vnn K1/4” 54
LLlan6a C10 1/2NPT wnmn 1/4NPT
dnaHey,
KnanaHHbI 6ok : m
1 | 1 1 1
cepun A | | | |
: offHEZAGos
1 g S
Bont M10x22 ~
|
LLlan6a C10 i | |
[artumk gaBneHus ~W H L]
0T =
! D Konbuo
T YNNOTHUTESNbHOE

Puc. 10. [laTunk AaBNeHUs ¢ yCTaHOBMNEHHbIM KranaHHbIM 6nokom cepun A
1 KOMMNJIEKTOM MOHTaXHbIX YacTten K1/2” unu K1/4” (1/2NPT wnu 1/4 NPT)
(ocTanbHoe cm. puc.8)

n



mreIIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

.

KIANAHHBIE b/1IOKW CEPUW B

Ha3HayeHue

KnanaHHele 6noku cepun B (Tpex- M NATUBEHTUNbHbIE)
npefHasHayeHbl A1 MOHTaXa AaTYMKOB PA3HOCTW AaBe-
HUI n KOMMYyTaUuuUu UMNYNbCHbBIX NINHWUIA B CUCTEMAX aBTOMa-
TU3aLMM TEXHONOTUYECKMX NPOLLECCOB.

KnanaHHele 610ku cepun B (pByXBeHTUNbHbIE) npep-
HasHaueHbl AnA (QNaHLEBOTO MOAKJIYEHWUA [aTYMKOB
U36bLITOYHOTO M abCONIOTHOTO [aBNEHU B  CUCTEMAX
aBTOMAaTUYeCKOro KOHTPONSA, PeryinpoBaHna 1 ynpasieHus
TEXHONOTNYEeCKUMI NPoLeccamm.

TpexBeHTUNbHbIN
KnanaHHbI 6nok B30

Jatumk
K1/2” nn 1/2NPT
K1/4” nurn 1/4NPT

KnanaHHbIn 6nok B51

KoHCTpYKTUBHbIE 0CO6EHHOCTU

KoHcTpykums knanmaHHoro 6noka obecneyuBaer nps-
MOe MOAK/IIYEHWE [aTyMKa K  UMMYJAbCHOW  JMHUM
0e3 MOHTaxHbIXx (naHues. Pabouyas cpefa nopaet-
ca yepe3 otBepcTua c pesbboit K1/2", K1/4", 1/2NPT,
1/4NPT, nu6o npuBapHble WTyLEpa C HapyXHOI pe3bboit
M20x1,5 unu M22x1,5.

A,

'y

[OBYXBEHTUNbHbIN
KnanaHHbIN 6nok B21

MATUBEHTUNbHLIN

u u Bxopg,
cpeasi «
Vamepsemas &» - - —-—9N g g Q
cpepa
1,5

W - usonupyoLmii BEHTUNb;

Y - ypaBHUTENbHbIV BEHTUMNb
101

180max

Puc. 1. TpexBeHTUNBHBIN KNanaHHbIM 6nok B30 P1

+
]
by
S
8| ©
Bxopg NR
cpenbl, m-{E-Ea---
- |_

99

Puc. 2. TpexBeHTUNbHbLIX KNanaHHbIN 6nok B30 P5
(ocTanbHoe cMm. puc.1)

Oatynk

pasHoCTU
. [aBNeHnin .

>

Bxopn,
cpeabl
cpeabl

W3mepsiemas
cpena

W - nsonupyioLnii BEHTUMb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb

+
N
1
g
Bxog
cpefbl o
Cpepel 60 J-T-FF - —-
94

Puc. 3. TpexBeHTUNbHbLIW KnanaHHbIN 6nok B30 P6
(ocTanbHoe cm. puc.1)

@18
O | 24

Puc. 4. TpexBeHTUNbHbIN KnanaHHbIK 6nok B30 P1 F (octanbHoe cm. puc.1)

12



V i Al i \ WWW.PRIBORPLANT.AU

Hatumk -
pasHocTn
. naHMM . [peHaxHbIN M12x0,75
y KnanaH >
1z 14
AK Wamepsiemast AK Bxoa

cpena

cpenb!
—_—

%

W - nsonupyiowmin BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMb;
[K - apeHaxHbIi knanaH |

[atunk
a3HOCTU

p
. [laBneHuin .

D]

[peHaxHbIN

Bxoa
cpeabl

WNamepsiemas
cpena

W - n3onupyowmii BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUIb;
[K - apeHaxHbIv knanaH L

Hatumnk +
pasHocTH
[AaBneHnn

WNamepsieman HAK Bxoa

cpeaa cpenbl | i
—_— — = B\ |_

W - nsonupyronit BeHTUMb; |
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUIb;

3 - 3arnywka;
OK - ApeHaxHbli knanaH

Puc. 7. TpexBeHTUNbHbIW KNanaHHbIK 6nok B33 P1 ¢ ApeHaXHbIMU KnanaHamyu U BO3MOXHOCTbLIO NOAKMOYEHUsA
MeTpornoruyeckoro o6opyaoBanus. [Ins nogknioyeHUsi o6opyaoBaHUs 3arnyLiKy yaanuTb (octanbHoe cM. puc.1)

[atuunk +
pasHocTn .
. [naBneHuit . R [peHaxHbIi
P> K1/2” nm 1/2NPT
Ji) y gil K1/4” nrn 1/4NPT) ]
Wamepsieman Bxoa
OK cpena AK cpeabl | i
e T RE©
W - nsonupyiowmin BEHTUNb; |
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMb;
[l - ApeHaXHbIA BEHTUNb;

[K - apeHaxHbIi knanaH

Puc. 8. MATMBEHTUNbLHLIN KNanaHHbIW 6nok B52 P1 ¢ ApeHaXHbIMKM KnanaHamu nocre U3onupyoLlero BeHTUnA (ocranbHoe cMm. puc.1)

37
R
Mamepsiemast [peHaxHbIn
pe Daraw K1/2" w 1/2NPT r KnanaH
AaBneHms K1/4” nrm 1/4NPT A (cm.puc.13)
A Bxog S
cpeapl ol - |
AK — -‘X, SRS 11
1
W - nsonupyoLmii BEHTUNb; 75 M12x0,75
[l - ApeHaxHbIN BEHTUMb;
[K - ppeHaxHblii knanaH
86 102

Puc. 9. [IByxBeHTUNbHbIW KnanaHHbIM 6nok B22 P1 ¢ gpeHaXHbIM KranaHoOM nocrie M3onupyoLlero BeHTUNs

13



s — __ , FEEEEEN = I
WWW.PRIBORPLANT.RU f t I ' f_.' f -

o 2
o x
X N
8| © S
Bxon S| § Bxop
cpeapl :Eli ] cpefbl 60°
5
84 79
Puc. 10. [1ByxBeHTUNbHBLIN KNanaHHbIi 6nok B22 P5 Puc. 11. [AByxBeHTUIbHbIV KnanaHHbIN 6nok B22 P6
(ocTanbHoe cM. puc.9) (ocTanbHoe cM. puc.9)
Namepsiemas
cpepa [Oatumk s
Aasnenus [peHaxHbIit
ya) KnanaH
Bxon
K cpeasl
iy _-

W - n3onupyowmin BeHTUIb;
[ - ApeHaxHbIN BEHTUIb;
[K - opeHaxHbIi knanaH

Puc. 12. [1ByxBeHTUNbHbIN KNanaHHbIA 6nok B22 P1 F ¢ apeHaXHbIM KnanaHOM nocrie U3onvpyloLlero BeHTUns
(ocTanbHoe cMm. puc. 9)

MopaxknoyeHne MeTPosIorMyeckoro 060pyaoBaHNst Yepes NePEXOaHNK 3arnyLwka
ans koHTponsi go 2,5MrMa (kog 2-01) ans koHTponsi o 40MMa (kog 2-02) (kog 2-03)

> i

M12x0,75,
M12x1,5
M12x0,75

Puc. 13. A BapuaHT (ocTanbHoe cM. puc.8, 9)

NMPUMEP 3AMUCKU OBO3HAYEHWUA KJIAMAHHOTIO BJIOKA CEPUU B MPU 3AKA3E

KnananHeii 6nokB 5 2 02 P1 K O T CK 1603.000TY

1723 4 5 67 8 9 10
1. Cepus knanaHHoro 6noka (1a6n.2, kog 1) 7. MoHTaxHble yacTu (no 3akasy; Tabn.2, kog 7)
2. Tun knanaHHoro 6noka (1abn.2, kog 2) 8. MoHTaHble YacTu fis KpenneHus
3. Tun rugpasnuyeckoit cxemsbl (Tabn.2, kog 3) KnanaHHoro 6noka Ha Tpy6e (no 3akasy; Tabn.2, kog 8)
4. Matepwuan kopnyca knanaHHoro 6aoka (Tabn.2, kog 4) 9. MoHTaXHble YacTu AN KPenneHus aatymka Ha Tpybe
5. Pe3b60Boe coepuHeHue Ha Bxode cpefbl (Tabn.2, kog 5)  (no 3akasy; 1abn.2, kog 9)
6. CneumnanbHoe ucnonHeHue (no 3akasy; 1abn.2, kog 6) 10. 0603HayeHMe TEXHUYECKUX ycnoBuMii (Tabn.2, koa 10)
Tabnuua 2
Ko 1 Cepwus knanaHHoro 6noka B
Kon 2 Tun knanaHHoro 6noka (onpepenAeTcs YNCNOM BeHTUNen) 2 3 5
Kom 3 Tvun ruapaBnM4YecKon cxembl
0 Be3s apeHaxa 1 6e3 BO3MOXHOCTU NOAKMHOYEHNSA METPOornyeckoro obopynosaHus (cm. puc. 1) °
1 [peHaxHble KnanaHbl 40 U30NUpYIOLLEro BeHTUNS (CM. puc. 5)
2 [peHaxHble KnanaHbl Nocne U3onupyoLwwero BeHTUNs (cM. puc. 6, 8, 9) ° ° °
3 1) [peHaxHble KnanaHbl 40 M30NMpYHOLLEro BeHTUNS , 1 otBepcTust M12x0,75 B Tene Brioka °

NS NOAKITOYEHNS] METPOIIOrMYECKOro 060PY/A0BaHYS NOCHE U3OIPYIOLLIErO BEHTUNS (CM. puC. 7)

14



Koa 1
Kog 2

201
202
203

Kon 4
02
06
07

Kon 5
P1
P2
P3
P4
P5

Kop 6

AC

S*
G*

Koo 7
2)

M20

M20y*

M22

M22y™

Kon 8

Koo 9
CK

Kon 10

1603.000TY
1633.000TY

*

S | -. o
EfA ! LA ———

mreLrIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

MpogomkeHue Tabnuubl 2

Cepus knanaHHoro 6noka

Tun knanaHHoro 6noka (onpegensieTcs Y4CIIOM BeHTUNEN)

[ononHuTenbHble BapuaHThbl (AN cXeMbl NOcrie U30NMPYHoLLEero BEHTUNSA)
MepexonHwk ¢ HapyxHol peabbort M10x1 Ans AaTumkoB ¢ BepxHUM npegernom 2,5MMMa (cm. puc. 13)
MepexonHuk ¢ HapyxHow pesbbort M12x1,5 ansa aaTyumko ¢ BepxHUM npedenom 40MMMa (cm. puc. 13)

3arnyLuka (cMm. puc. 13)

Martepuan kopnyca knanaHHoro 6noka
Cranb 12X18H10T, 3amenuTtenb 08X18H10T, 12X15M9HL (aHanor AlISI 321, 316)
Cranb 06XH28MAT, 3amenutens 10X17H13M2T (ananor AISI 904L)
Ctanb10X17H13M2T unm 10X17H13M3T (ananor AISI 316Ti)

Pe3b6oBoe coeanHeHne Ha BxoAe cpeAbl
BHyTpeHHsis pe3bba K1/2” B Tene 6noka
BHyTpeHHsiA pe3bba K1/4” B Tene bnoka
BHyTpeHHsist peabba 1/2NPT B Tene 6rnoka
BHyTpeHHss pe3bba 1/4NPT B Tene 6noka
HapyxHas peabba M20x1,5 nog nnockuii Hnnenes (cm. puc. 2, 10)

HapyxHas peabba M22x1,5 noa cpepuyeckuin Hunnenb (cM. puc. 3, 11)

CneumanbHble UICMONHEHUA (ANSA 06LEenpPOMbILLINIEHHOTO UCMONTHEHUSA He YKa3blBaeTcsl)
[insa paboTbl Ha ra3o06pa3HOM KUCNOpoae
[Onsa ncnonHenns AC
[ns arpeccuBHbIX cpea, rae HeobxoamMmo oToponnacToBoe ynnoTHeHue (cm .puc. 4, 12)
[ns MOHTaxa K AaT4yuKy C MOHTaxHbIMK oTBepcTusimu 7/16 UNF Ha paccTosiHum 54 mm

[insa Bbicokunx Temnepatyp (ao 400°C)

B
2 3 5

MoHTaxHble YacTu (no 3akasy) MpumeHsemocTb ANA koaa 5

MOHTaXHbI KOMMNEKT ANst KPENSeHWs KnanaHHoro 6rnoka K 4aT4yuky,
BXOAWT BO BCE KOMMMEKTbl MOHTaXHbIX YacTen (kog 7) (cm. puc. 14, 15)

Hunnenb 13 ctanun 12X18H10T ¢ HakugHon rankon M20x1,5
[OJ151 COeAMHEHMWS MO HapYXXHOMY AnamMeTpy Tpyobl 14 Mm

Hwnnenb 13 yrmepogucTon ctanu ¢ HaknaHow ravkon M20x1,5
0151 COeAMHEHMWS MO HapY>XHOMY AnaMeTpy Tpyobl 14 Mm

Hunnenb 13 ctanu 12X18H10T ¢ HakuaHow rankon M22x1,5
NS COeAMHEHNSI MO HapPY>XHOMY AnameTpy Tpybbl 14 Mm

Hunnenb 13 yrnepoamcTon cTanu ¢ HakuaHou raikon M22x1,5
ONs COeAUHEHNS MO HapY>XHOMY AnameTpy Tpybbl 14 Mm

MoHTaxHble 4acTu ANA KpenneHUs KnanaHHoro 6noka Ha Tpy6e (no 3akasy)

Ckoba 1 KpOHLUTENH AN KpenneHns knanaHHoro 6noka Ha Tpy6e ®50 (cm. puc. 15)

MoHTaXHble YacTu ANA KpenrneHus aaTynka Ha Tpy6e (no 3akasy)

Ckoba 1 KpOHLUTENH AN KpenneHus gatunka Ha Tpybe ®50 (cm .puc. 14, 15)

O6o3HaYeHne TeEXHUYECKUX YCIIOBUIA
[ns Bcex ucnonHeHmin kpome AC

LOnsa ncnonHenns AC

o cornacoBaHuio C 3aKa34nkom

" B KOMMNEKT BXOOWT 3armyluka  2LUT.

Onsa P1-P4

Ona P5

Ons P6

? B cocTaB KOMIeKTa BXOOUT: Onst oGLLENPOMBILLNEHHBIX UCMOMHEHWIA: Ona S UCNONHEHWA:
—6onT M10 x 22 4. — 6onT 7/16UNF x 22 4T,
— waiba C10 4w, — wawba C10 4.
— KOMbLO YNSOTHUTENBHOE 4. — KOMbLO YNSOTHUTENBHOE 4.

15



WWW.PRIBORPLANT.RU /, j b i I & :f t"—"

FABAPUTHbLIE, YCTAHOBOYHbBIE U NPUCOEAUHUTENbHbBIE PASMEPbI

105 max
K1/2 unm K 1/4 e 6%
12NPT vinn 1/4ANPT
i |
. Bont M10x22 .
KnanaHHbin 6ok - - N
Lan6a C10 N
- "IIJIIA_ . |
1|\z=Z E
KonbLo |®
YMIIOTHUTENBHOE i
__ ’_i I | I
! [~
| |
le 1
[ N
| =
©| © ;
| 3| OO e==p
[anka M8 g (&) @ |
LLla6a C8 -
25,6

KpoHLuTtenH

Tpy6a ®50+5

96 \/I—v45

Puc. 14. [laTunk AaBneHus ¢ ycTaHOBMEHHbIM ABYXBEHTUNbHbIM KnanaHHbIM 6riokom cepun B
N KOMMJIEKTaMM MOHTaXHbIX Yacten [1 u CK

80
K172 nrim K 1/4 180 max
1/2NPT vnm 1/4ANPT | I
- 54
KnanaHHbI 6rok | KpOHLLTENH
cepum B ! |
BorT M10x22 ol —s | T Mox12
Wai6a C10 ' "o _i —__Ckoba
) = '
I
! e i laiika M8
--O-- |— - LWar6a C8 -
[ 1 |

N | L KonbLo |

TT L YNNOTHNATENBHOE !
© .
e Wait6a C10 W e | &
= BonT M10x14 3 .M_@_ DS
laitka M8 64 .
Ckoba © O |9
\Waiba C8 : © ‘[
—
KpoHLTenH Tpyba ®50+5 !
|
45 96
180

Puc. 15. [laTunk AaBneHus ¢ yCTaHOBINEHHbIM KranaHHbIM 6nokom cepun B
M KOMMNJIeKTaMU MOHTaXHbIx Yacten [, T n CK

16



mreLrIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

B ———
A

KNANAHHbIE bNOKW CEPWUU BX

HasHaueHue

KnanaHHele 6710ku cepun Bx (Tpex- W nATU-BEHTUINbHbIE)
npefHasHayeHbl A8 MOHTaXa AaTYMKOB PA3HOCTW AaBe-
HU n KOMMYyTaLuuUu UMNYNbCHbIX JIMHWIA B CUCTEMAX aBTOMA-
TM3aLMM TEXHONOTMYECKUX NPOLECCOB.

KOHCprKTVIBHble 0cobeHHoCTH

KoHcTpykuus  KnanaHHoro 6noka obecneunsaer Jio-
Oble BAPWNaHTHI pe3b6oaoro NOAKNKOYEHNA K UMNYNbCHLIM
JNIMHUAM C OHHOVI CTOPOHbI N MOHTaX AATYUKOB UMEKLWNX
KaKk CTaHZapTHOe, TaK M HeCTaHZApTHOE pacnosoXeHue

Hatymk
pasHoCTU
naBneHui

W3mepsiemas
cpena

W - nsonupyioLnii BeHTUMb;
Y - ypaBHUTENbHBIA BEHTUNb 740

NNIOCOBOW W MUHYCOBOM Kamep C [pyroi CTOPOHbI:

— Bx-02 — aByMs WTyL,epamu c HapyXHoit pe3bboit M22x1,5
Ha pacCcToAaHuUn 34 MM;

— Bx-03 - pByMs wWTyuepaMu C HapyxHoi pe3bboil
M12x1,25 Ha paccToaHuu 34 MM;

— Bx-04 — aByMs WTYLLepaMu C HapyHoW pe3bboit M22x1,5
Ha pacCcToAHUN 54 MM;

— Bx-05 - gByM# WTyLuepamu ¢ BHyTpeHHel pe3bboit K1/2
Ha pacCToAaHUn 54 MM;

— Bx-06 — ABYMs WTYLLepamMm C HapyxHoW pe3bboit M22x1,5
Ha paccTosHumn 35 MM (ans curHanusatopoB Cagko-44).

Ny
i
AN

742 max

54

=

Puc. 1. TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbI 6nok Bx3-02 0 P1

17



Pnmursor- . 3 |
WWW.PRIBORPLANT.RU — o i

S N
S N
Bxon MBS Bxoa =
cpeqbl D M cpenbl ,
—_— __{q--- -—-----= —_— 60 ] - = - =
S \ /
138 133

Puc. 3. TpexBeHTUNbHbIV KnanaHHbIK 6nok Bx3-02 0 P6

Puc. 2. TpexBeHTUNbHbIN KNnanaHHbI 6nok Bx3-02 0 P5
(ocTanbHoe cMm. puc.1)

(ocTanbHoe cm. puc.1)

atynk
-4 -

pasHocTy
. naBneHuin .

>

Vamepsiemas Bxon [peHaxHbin
KnanaH

cpega
Pen cpefnbl /\
=5 =3 ok
W - n3onupytownii BEHTUNb; / ~
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb;

[OK - ApeHaxHbI knanaH

Z

Puc. 4. TpexBeHTUIbHbIN KNnanaHHbIM 6ok Bx3-02 2 P1 ¢ ApeHaXHbIMW KnanaHamu nocre U3onupyloLwero BeHTUNs
(ocTtanbHoe cm. puc.1 - 3)

122
[atumk
pasHocTn |
AaBneHuit -+-
u P A (cm.puc.14) - S0
A y A [ peHaxHbI \
KnanaH
W3mepsiemas
K cpefa AK Bxoa 7
2~ —N\
W - usonupyowuin BeHTUNb; Cpe,u,bll - -] « |
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb; J /] -
[ - npeHaxHbIn BEHTUNb; 1
[OK - ApeHaxHbIA knanaH K1/2" um K1/4”
1/2NPT nm 1/4NPT
166

Puc. 5. MATUBeHTUNbLHbLIN KNanaHHbIN 6nok Bx5-02 2 ¢ ApeHaXXHbIMX KnanaHamMu nocne U3onupyrowero BeHTUNA
(octanbHoe cm. puc.1 - 3)

[aryunk
pasHocTH
. [aBneHun .
>

N3mepsiemas
cpega

M12x1,25

W - u3onupyioLLnin BeHTUMb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUMb

142 max

34

Puc. 6. TpexBeHTUNbHbLIN KNanaHHbIW 6nok Bx3-03 0 P1

18




Puc. 7. TpexBeHTUNbHLIN KnanaHHbIA 6nok Bx3-03 0 P5

i = E [ | o P [ —— = ] g
EJ} ! i i ; T— WWW.PRIBORPLANT.RU
'

9 2

~

$ N

B Bxo, s
Bxon NR) 0
cpens! T cpeasbl
R wom A1)

5 \
90 85
1

Puc. 8. TpexBeHTUNbHbIN KranaHHbIA 6nok Bx3-03 0 P6

(ocTanbHoe cMm. puc.6) (ocTanbHoe cMm. puc.6)

Datunk .
pasHocTn - + ~
. [iaBREHUit . X o
AK DY [K
y ¢ 7
n " n [peHaxHbin
3mMepsiemasn BXO
cpena 2 KnanaH
cpenbl
T 1
W - nsonupytownii BeHTUNb;

Y - ypaBHUTENbHbIV BEHTUIb;
OK - ApeHaxHbIi knanaH

Puc. 9. TpexBeHTUNbHbIN kKnanaHHbIK 6nok Bx3-03 2 P1 ¢ gpeHaXHbIM KflanaHOM Noche M3onupyloLwwero BeHTUnNs
(ocTanbHoe cm. puc.6 - 8)

74
Jarunk
pasHocT! - -
naenenwi A (cm.puc.14) g <
K
n [peHaxHbIN \
KnanaH
Wamepsiemas
cpena JK Bxon o~
cpenl AN F
W - nsonupytownin BeHTUb; — | «(e » ((e\_») |
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMb; + N N —
[ - ApeHaXHbI BEHTUNb; . :
[K - apeHaxHbIi knanaH K1/2" mm K1/4”
1/2NPT nrin 1/4NPT 166

Puc. 10. MATMBEHTUNbLHBIN KNanaHHbIX 6nok Bx5-03 2 ¢ ApeHaXHbIMK KranaHamMu nocrie U3onupyoLLero BeHTUNsA
(ocTanbHoe cm. puc.6 - 8)

[atynk

M22x1,5

4 n Bxo,
cpeg'bl NN N
oz oo, ]
AN
W - n3onupyowmin BeHTUnb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb 142 max
T 1 1
3 b

Puc. 11. TpexBeHTUNbLHbIN KnanaHHbIK 6nok Bx3-04 0 P1

19



mEUIIsS o 2 {
WWW.PRISBORPLANT.RU / e

n-
Y-

20

pasHoCTH
. [aBNeHNn .
<]

Hatymk

n Bxoa

cpeabl
Wamepsiemas pen

cpena

M30MNMPYIOLLNIA BEHTUb;
YPaBHUTENbHbBIA BEHTUIb

142 max

Oatymk
pasHoCTH
. JaBneHnin .
<]

W3mepsemas
cpena

M20x1,5
M22x1,5

D6

Bxon -
cpembl, 1 It

N
B
AN

142 max

W - nsonupytowmin BEHTUNb;
pyrowy e 138
VY - ypaBHUTENbHBIA BEHTUMb

54
35

Puc. 13. TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbIW 6nok Bx3-06 0 P5

3arnywka

MopknioyeHne MeTponormyeckoro o6opyaoBaHUs Yepes NepexofHuK
(ko 2-03)

ans koHTpons ao 2,5MMMa (koa 2-01) ans koHtponsa ao 40MrMa (kog 2-02)

M12x0,756

M12x1,5

M10x1

M12x0,75

Puc. 14. A BapuaHT (ocTanbHoe cMm. puc.5, 10)




A ! A — WWW.PRIBORPLANT.AU

NPUMEP 3AMUCU ObO3HAYEHUA KNANAHHOIO BJIOKA CEPUU Bx MPU 3AKA3E

KnananHbii 6riok Bx 5-02 2 02 P5 AC M20 T K 1603.000TY
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Cepus knanaHHoro 61oka (1a6n.3, kog 1) 7. MoHTaxHble yacTu (no 3aka3sy; Tabn.3, kog 7)
2. Tun knanaHHoro 6noka (1abn.3, kKog 2) 8. MoHTaXHble YacTu Ana KpenneHus
3. Tun ruapasnuyeckoii cxembl (Tabn.3, kog 3) knanaHHoro 610Kka Ha Tpybe (no 3akasy; Tabn.3, kog 8)
4. Matepuan kopnyca knanaHHoro 6aoka (tabn.3, kog 4) 9. MOHTaXHble YacT SN KpenneHus [aTyuka C KnanaHHbIM
5. Pe3bboBOE coefnHeHue Ha Bxoae cpedbl (Tabn.3, kKog 5)  60KoM Ha Tpybe / Ha noBepxHOCTH (Mo 3akasy; Tabn.3, kog 9)
6. CneumnanbHoe ucnonHeHue (no 3akasy; 1a6s.3, kog 6) 10. 0603HayYeHUe TeXHUYECKUX ycnoBuii (Tabn.3, koa 10)
Tabnuua 3
Kon 1 Cepwusa knanaHHoro 6noka Bx
Kon 2 Tun knanaHHoro 6noka (onpeaensieTcs YACNIOM BEHTUNEN U CNOCOGOM 3-02, 3-03, 3-04,| 5-02, 5-03, 5-04,
pe3b60BOro NOAKMIOYEHUA K 4aTYUKY) 3-05, 3-06 5-05, 5-06
Kop 3 Tvun ruapaBnUYeckon cxemMbl
0 Bes apeHaxa 1 6e3 BO3MOXHOCTW NOAKMIOYEHNS METPONIOTMYECKOrO °
obopygoBaHus (cm. puc. 1,6,11,12,13)
1 [peHaxHble KnanaHbl 4O U30NUPYIOLLEro BEHTUNS ) )
2 [peHaxHble KnanaHbl Nocne usonupytoLlero BeHTuns (cm. puc. 4,5,9,10) ° )
[ononHuTenbHble BapuaHThbl (ANA CXeMbl NOCIIE N30NMPYIOLEro BeHTUNS)
MepexoaHuk ¢ HapyxHol pesbbort M10x1,5 Ans gaTunkos °
201 ¢ BepxHuUM npegenom 2,5MMMa (cm. puc. 14)
MepexoaHuk ¢ HapyxxHom pe3bbont M12x1,5 anst gatymkos
2:02 ¢ BepxHuM npegenom 40MMa (cm. puc. 14) i
203 3arnywika (cm. puc. 14) ° °
Kon 4 Matepuan kopnyca knanaHHoro 6noka
02 Cranb 12X18H10T, 3amenuTens 08X18H10T, 12X15M9HN (aHanor AlSI 321, 316)
06" Cranb 06XH28MAT, 3amenutens 10X17H13M2T (ananor AlISI 904L)
o7* Ctanb10X17H13M2T unmn 10X17H13M3T (aHanor AISI 316Ti)
Kon 5 Pe3b60oBoe coeanHeHMe Ha BXofe cpeabl
P1 BHyTpeHHsist pe3bba K1/2” B Tene 6rnoka
P2 BHyTpeHHsis pe3bba K1/4” B Tene Gnoka
P3 BHyTpeHHsis pe3bba 1/2NPT B Tene 6noka
P4 BHyTpeHHsia pe3bba 1/4NPT B Tene 6noka
P5 HapyxHas peabba M20x1,5 noa nnockuii Hunnenb (cm. puc. 2,7)
P6 HapyxHas peabba M22x1,5 nog cchepuyeckuii Hunnens (cm. puc. 3,8)
Kop 6 CneuunanbHble UCMONHEHUA (AN 06LEenpPOMbILLIIEHHOro UCMONHEHUA He yKa3bIBaeTcs)
K [ns paboTbl Ha razoobpasHoM Kucrnopoge
AC [ns ucnonHenna AC
G* [ns Bbicokux Temnepatyp (no 400°C)

21



mnEursor- , ) |
WWW.PRIBORPLANT.RU — o
Kon 7 MoHTaxHble YacTu (no 3akasy)
il MOHTaXHbIVi KOMMNEKT ANS KPenneHns KnanaHHoro 6rnoka K AaTvuky,
BXOAMT BO BCE KOMMNIEKTbI MOHTaXHbIX YacTen (kog 7) (cMm. puc. 15,16)
M20 Hunnenb u3 ctann 12X18H10T ¢ HakuaHol rankon M20x1,5
ONs CoeAMHEHUS MO Hapy>XHOMY AnameTpy Tpybbl 14 Mm (cm. puc. 17)
M20y* Hwnnenb 13 yrnepogucTon ctanu ¢ HakuaHow ravkon M20x1,5
NS COeAUHEHNSI MO HapPY>XHOMY AnameTpy Tpy6bl 14 Mm
M22 Hunnenb u3 ctann 12X18H10T ¢ HakugHou rankon M22x1,5
0151 COeAIMHEHNS N0 HapY>XHOMY AnameTpy Tpybbl 14 Mm
M22y* Hunnenb 13 yrnepoamcTon cTanu ¢ HakuaHou raikon M22x1,5
NS COeAUHEHNSI MO HapPY>XHOMY AnameTpy Tpy6bl 14 Mm
Kon 8 MoHTaxHbIe YacTy ANA KpenneHus KnanaHHoro 6noka Ha Tpy6e (no 3akasy)
T Ckoba 1 KpOHLUTENH AN KpenneHus knanaHHoro 6noka Ha Tpy6e 50 (cm. puc. 15, 17)
Kop 9 MoHTaxHbIe 4acTy ANA KpenneHus AaTyuka Ha Tpy6e (no 3akasy)
K KpoHLITENH ANS KpenneHus AaTyvka ¢ knanaHHbIM 6rIOKOM Ha NOCKOW NOBEPXHOCTN
CK Ckoba 1 KpOHLITENH ANst KpenneHus gatynka Ha Tpybe ®50 (cm .puc. 16)
Kom 10 O603Ha4YeHMe TeXHUYECKUX YCNOBUMN
1603.000TY [ns Bcex ucnonHeHuin kpome AC
1633.000TY [Ons ucnonHenunst AC

* TMo cornacoBaHuWio C 3aKa34koMm

MpopomnxkeHne Tabnuupl 3

MpumeHsiemocTb aAnsa koga 5

Ona P1-P4

Onsa P5

Onsa P6

Insa Bx-02, Bx-04, Bx-06

} [ns Bx-03

FABAPUTHBLIE, YCTAHOBOYHbIE U MPUCOEAWHUTENbHBIE PASMEPbI

K12 v K 1/4
1/2NPT nnm 1/4ANPT

Ckoba _—
lanka M8
Lanba C8| -&
BcraBka 1
KpoHwTenH
+
Tpyba ®50+5 .

Mpoknagka

Puc. 15. [laTynk AaBneHus ¢ ycTaHOBMEHHbIM KnanaHHbIM 6nokom Bx5-02
N KOMMNJIEKTaMM MOHTaXHbIX YactTen An T

22



I T ESSSSESRAG, G T Grmomen
B | A ! KA

WWW.PRIBORPLANT.RU

| 156 max , K1/2 nim K 1/4
1/2NPT nnmn 1/4NPT

Bont M6

KnanaHHbI 6riok }
Bx5-03 |

KpoHwTernH Tpy6ka |
C HaknagHbLIMU rankamu !
|

o
356

Bont M6 : _ ‘\ .

Waii6a C6 ;

=K Tpy6a 8x2, 8x17 A 4 |“ A -H-—1-
|

770
o

[anika M8
Waii6a C8 :

) \ | d KpoHwtew T === i I
bont M6 N 0 !
Wai6a C6 "= Bcraska Tpyba ®50+5

Ckoba

Puc. 16. [laTunk AaBneHus ¢ yCTaHOBIIEHHbIM KranaHHbIM 6nokom Bx5-03
1 KOMMJIeKTaMU MOHTaXHbIX Yacten [ n CK

“Cagro 44"

>
=

TTepexaam

Ty

1=
vl

R e—~e—

Kporureiin

Tavika M20x1,5

Puc. 17. Curnanusatop “Capgko-44” c yctaHOBNEHHbIM KnanaHHbIM 6nokom Bx3-06
W KOMMMEeKTaMU MOHTaXHbIX Yacten M20u T

23



mreIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

.

KIANAHHBIE bNTOKW CEPUI C

Ha3sHauyeHue

KnanaHHele 6nokn cepun C (Tpex- n NATUBEHTUNBHbBIE)
npefHasHayeHbl ANA MOHTaXa [aTYMKOB PAa3HOCTU [AaB-
NEHUA U KOMMYTaLWUWM WMMYNbCHBIX NMHUA B CUCTEMAX
aBTOMATU3aLMN TEXHONOTUYECKMUX MPOLLECCOB.

KOHCprKTVIBHI:Ie 0cobeHHoCTH

MonknoueHe WMNYAbCHBIX JIMHWIA HanpsMyl K Kna-
naHHomy 6noky uepe3 otBepctua K1/2”, K1/4”,
1/2NPT, 1/4NPT B Tene 0noka; npuBapHble WTYLEPbI
C HapyHoM pe3bboit M20x1,5, M22x1,5 unu yepes MOHTaX-
Hble aHLbl U KOMMIEKTHI MOHTAXHbIX YacTeil.

Broku ¢ donaHueBbIM 1 pe3bb0BbIM NOAKMOYEHNEM CPebI
C MEXLIEHTPOBbLIM paccTosiHUeM 54 Mm

TpexBeHTUNBLHLIN KnanaHHbIM 6nok C30 P5

Jartumk

N3mepsiemas
cpena

W - n3onupyioLnii BeHTUNMb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb

Jartumk
pasHocTn
. faBneHun .
><]

N3mepsemas
cpena

W - n3onupyioLuii BeHTUNb;

+
Bxog - .
cpenbl o VRIS
= | ' EEE
-<—’5
25

700

160 max

Puc.1. TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbIK 6nok C30

Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUb

24

* =2
K1/2" nn K1/4” ~
772NPT nm 1/ANPT + ?é
1
<) D
Bxon ! <
: O O Po
- > — 1 1 N
1 & U
O i O
|
32 . 192

Puc. 2. TpexBeHTUNbHbIW KnanaHHbI 6nok C30 P1 (octanbHoe cm. puc. 1)




i i i \ WWW.PRIBORPLANT.AU

Hatyunk
pasHocTn

. [aBneHun .
| ><]

WNamepsiemas
cpega

D

Bxon
cpe,
peabl

W - n3onupytoLnin BEHTUIb; @
Y - ypaBHWTENbHbIA BEHTUMb

~

|

O 2
|

1

|

1

|

1

|

Puc. 3. TpexBeHTUNbLHbLIN KNanaHHbIi 6nok C30 P1 F (octanbHoe cMm. puc.2)

M22x1,6

M20x1,5

Bxoa Bxon

2N
cpeapl ] cpeapl .,
ity .Eq -—HHE+--F P > 60 ——fF= ]
7

D6

Puc. 4. TpexBeHTUNbHbIN KnanaHHbIn 6nok C30 P5 Puc. 5. TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbIW 6nok C30 P6
(ocTtanbHoe cm. puc.1, 2) (ocTtanbHoe cm. puc.1, 2)

Jatunk
a3HOCTU

P
. [aBneHuin .

| ><}

[peHaxHbIn
KnanaH

M12x0,75

W3amepsemas

= 2 oo O o

W - n3onupyioLwnin BEHTUNb; N
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUIb;

K - ApeHaxHbI knanaH

3arnyLika

K Bxog
cpenpbl
—

Wamvepsiemas
cpena

W - nsonupytownii BEHTUNb;
Y - ypaBHWUTENbHbIV BEHTUMb;
3 - 3arnyLwuka;

[K - apeHaxHbIn knanaH

M12x0,75

188 max

Puc. 7. TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbIM 6110k C33 P1 ¢ gpeHaXHbIMM KranaHaMy U BO3MOXHOCTbLIO NOAKNIOYeHUs
MeTponoruyeckoro o6opyaoBaHus. [Ina nogknoyeHnsi 06o0pyaoBaHuMA 3arnyLKy yaanuTb (ocTanbHoOe CM. puc.2)

Hatumnk
pasHocTn
[aBneHnin

N Y Y X Xz

[peHaxHbIn

Bxon KnanaH
Wamepsiemasn
JK cpena K cpeas M12x0,75 ]

W - usonupyoLnii BEHTUNb;
Y - ypaBHWUTENbHbIV BEHTUMb;
[l - ApEHaXHBI BEHTUIb;

[IK - ApeHaxHbIi knanaH 671

A (cm.puc.9)
217

Puc. 8. MATUBEHTUMLHLIN KnanaHHbIN 610k C52 ¢ ApeHaXHbLIMK KnanaHaMu nocne N3onupyoLero BEHTUNA (ocTanbHoe CM. puc.2)

25



WWW.PRIBORPLANT.RU

R e AL N SRR o
hed i [N |

MoakntoyeHne MeTponornyeckoro o6opyaoBaHus Yepes NepexoaHuK 3arnywka MepexogHuk
ans koHTpons fo 2,5MMa (kog 2-01) Ans KoHTpons fo 40Mrla (kog 2-02) (xog 2-03) (kop 2-04)
3
ez Z -@: ]
x 9 S IS 9 'S
8 3 S 5 ol S
N N N N 3

Puc. 9. A BapuaHT (ocTanbHoe cMm. puc.8)

Broku ¢ pe3abboBbIM NOAKIOYEHNEM Cpedbl C MEXLEHTPOBLIM paccTosiHeM 110 Mm

TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbIK 6nok C32 P10 MATMBEHTUNBHbIW KNanaHHbIW 6nok C52 P10

5= 1 A
sl

" K1/2" nm K1/4. @

1/2NPT nrn 1/4NPT

Aatynk

709

Wamepsiemasn

i Ted
O
5
©

cpepa Bxon
cpeapl
W - nsonupytownii BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMNb
M6-7H,
32
32 2ors.
770
740
Puc.10. TpexBeHTUNbHbIW KnanaHHbIn 6nok C30 P10
_x -

X N
S N
Bxoa NES (E:Sggn <
cpeabl [bl i
i - B 60° 14
5
59 54

Puc.12. TpexBeHTUNbHbIN KnanaHHbIN 6nok C30 P15

Puc. 11. TpexBeHTUNbHbIW KnanaHHbIW 6nok C30 P14
(ocTtanbHoe cm. puc.10)

(octanbHoe cm. puc.10)

26



Matunk

mreLrIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

W3mepsemasn
cpena
W - n3onupyownin BeHTUNb; Bxon
- i cpeabl
Yy
YPaBHUTENbHBI BEHTUMb @ :

Puc. 13.

W3vepsemasn
cpena

Bxop

W - n3onupyoLmin BEHTUIb;
Y - ypaBHUTENbHBIN BEHTUNb;
[K - apeHaxHbIi knanaH

Hatunk
pasHocTi
[naBneHuit

Wamepsemasn
cpena

W - n3onupyowwmin BEHTUIb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMb;
[OK - apeHaxHbli knanaH

Wamepsiemas

K cpepa AK
Bxon
W - usonupytowmii BeHTUNb; cpenbl
—_—>

Y - ypaBHUTENbHBIA BEHTUNb;
[ - ApeHaxHbIi BEHTUMb;
[K - apeHaxHbI knanaH

cpeql
—_—

M12x0,75

[peHaxHbIn
KnanaH

,;A‘\\\t\:\‘

bl

Puc. 16. MaTMBeHTUNbHbIW KNanaHHbIN 6rok C52 P10 ¢ ApeHaXHbIMY KnanaHaMu nocre U3onupytoLiero BeHTUnA (octanbHoe cM. puc.10)

MopkntoyeHe MeTponormyeckoro o6op
ans koHTpons go 2,5MlMa (koa 2-01)

M12x0,75

YOOBaHNS Yepes NepexoaHuK 3arnyLuka
ans koHTpons go 40MMa (kog 2-02) (kon 2-03)
3
918 N N
X N) N)
N N

Puc. 17. A BapuaHT (ocTanbHoe cM. puc.16)

M20x1,5

MepexogHuk
(kon 2-04)

A NN\ 2
S Z4
s N

<
54 S
N

27



WWW.PRIBORPLANT.RU o ' | Al | =

NPUMEP 3AMUCU OBO3HAYEHUA KJNIAMAHHOTO BJIOKA CEPUU C NMPU 3AKA3E

KnananHemm ook C 3 0 02 P1 S O T CK 1603.000TY

1723 4 5 6 7 8 9 10
1. Cepus knanaHHoro 6noka (1abn.4, ko 1) 7. MoHTaxHble yacTu (no 3aka3sy; Tabn.4, Kog 7)
2. Tun knanaHHoro 6noka (Tabn.4, Koa 2) 8. MoHTaXHble 4YacTu AAs KpenneHus KnanaHHoro 6roka
3. Tun ruapaBsanyeckoii cxemsl (Tabn.4, Koa 3) Ha TpyGe (no 3akasy; Tabn.4, kog 8)
4. Matepuan kopnyca knanaHHoro 6aoka (Tabn.4, kog 4) 9. MoHTaXKHble YaCTu ANs KpenneHus AaTyuka Ha Tpybe
5. Pe3bboBOE coepnHeHue Ha Bxoae cpeabl (Tabn.4, kog 5)  (no 3akasy; Tabn.4, kog 9)
6. CneumnanbHoe ucnonHeHue (no 3akasy; Tabn.4, kog 6) 10. 0603HayYeHUe TEXHUYECKUX YCNoBWUii (Tabn.4, koa 10)
Tabnuua 4
Kop 1 Cepwus KnanaHHoro 6noka C
Kop 2 Tun knanaHHoro 6noka (onpegensieTcs YNCNOM BeHTUNEN) 3 5
Koa 3 Tvn ruapaBnUYeckomn cxembl
0 Be3 apeHaxa 1 6e3 BO3MOXHOCTM NOAKIYEHNS MeTposiornyeckoro obopyaosaxus (cMm. puc.1, 3, 10) °
1 [lpeHaxHble knanaHbl 4O N30NUPYIOLLEro BeHTUNS (cM. puc.14)
2 [peHaxHble KnanaHbl Nocne U3onupyrLero BeHTUns (cM. puc.6, 8, 15, 16) ° °
3¢ 1) [peHaxHble KnanaHbl 40 U30NUPYHOLLETO BEHTUNS , 1 oTBepcTust M12x0,75 B Tene 6rioka °
A5 NOAKIOYEHUs] METPONOrM4eckoro 06opyAoBaHKs MOCTE U30NVPYIOLLETrO BEHTUIS (CM. pyC.7)
[lononHuTenbHbIe BapuaHThbl (AN CXeMbl NOCHe U30NUPYHOLLEro BEHTUMSA)
2-01 MepexoaHuk ¢ HapyxHon pe3sborn M10x1 ana AaTumkoB ¢ BepxHUM npeaenom 2,5MrMa (cMm. puc.9, 17) °
2-02 MepexonHuk ¢ HapyxHoi pesbboii M12x1,5 ons aatyunkos ¢ BepxHUM npegenom 40MMa (cMm. puc.9, 17) °
2-03 3arnywka (cm. puc.9, 17) °
204 MepexogHuk ¢ HapyxHow peabboin M20x1,5 (cm. puc.9, 17) °
Kon 4 MaTepuan kopnyca KnanaHHoro 6noka
02 Cranb 12X18H10T, 3amenutens 08X18H10T, 12X15M9HA
05* Cranb 15X18H12C4TIHO, 3ameHutens 08X188H2T
06* Crtanb 06XH28MUAT, 3ameHuTens 10X17H13M2T
o7* Cranb10X17H13M2T unm 10X17H13M3T
Kom 5 Pe3b60BOe coeguHeHne Ha BxoAe cpeabl
P1 BHyTpeHHsia pe3bba K1/2” B Tene 6rnoka
P2 BHyTpeHHsist pe3bba K1/4” B Tene 6rnoka
P3 BHyTpeHHsa pe3bba 1/2NPT B Tene 6noka MEXLeHTpOBOe
P4 BHyTpeHHsst pe3bba 1/4NPT B Tene 6rnoka paccTtosHue 54 MM
P5 HapyxHas pe3bba M20x1,5 nog nnockuit Hunnenb (cMm. puc.4)
P6 HapyxHas pesbba M22x1,5 nog ccepuyeckuii Hunnens (cM. puc.5)
P10 BHyTpeHHsist pesbba K1/2” B Tene 6noka
P11 BHyTpeHHsia pe3bba K1/4” B Tene bnoka
P12 BHyTpeHHsia pe3bba 1/2NPT B Tene 6noka MEXLGHTPOBOE
P13 BHyTpeHHsa pe3bba 1/4NPT B Tene 6noka paccTosiHne 110 mm
P14 HapyxHas pe3bba M20x1,5 noag nnockuit Hunnens (cm. puc.11)
P15 HapyxHas pe3bba M22x1,5 nog cdepudecknin Hunnens (CM. puc.12)
Kon 6 CneumanbHble UCMONMHEHUA (AN 06LEeNPOMbILLINEHHOTO UCMONHEHUA He YKa3bIBaeTCs)
K [ns paboTtbl Ha ra3oobpa3HoM kucnopoae
AC [nsa ncnonHenns AC
F* [ns arpeccuBHbIX cpea, rae Heobxoanmo pToponnacToBoe ynnoTHeHue (cM. puc.2, 13)
S* [N MOHTaXa K AaTynKy ¢ MOHTaXHbIMK oTBepcTuamMu 7/16 UNF Ha paccTostHumn 54 mm
R* [INs MOHTaxa K KPOHLUTENHY C MOHTaXHbIMK oTBepcTuaMuM M10 Ha paccTosiHum 30 Mm

28



L Pnmursor-
i i i \ WWW.PRIBORPLANT.RU

MpopomkeHne Tabnuupl 4

Kop 7 MoHTaxHble YacTu (no 3aka3y) MpumeHsemocTb ANA koaa 5
il 2) MOHTa)HbBIM KOMNNEKT ANSA KpenneHns knanaHHoro 6rioka K AaTumky, Ona P1- P4,
BXOAMT BO BCE HDKENepeyncrneHHble KOMMNEKTbl MOHTaXHbIX YacTel (kog, 7) (cMm. puc.18) P10-P13
H MoHTaxHbIn cdonaHew ¢ Hunnenem m3 ctann 12X18H10T [Ons dnaHuesoro
ONs COeAUHEHNS MO Hapy>KHOMY AnameTpy Tpy6bl 14 MM coefiMHeHuns
MoHTaxHbI onaHel, ¢ Hunnenem mn3 ctanu 12X18H10T n HakmgHon rankon M20x1,5 [Onsa dpnaHuesoro
M20 O COEAMHEHUS MO HapYXXHOMY AnameTpy Tpybbl 14 mm COoefIMHEeHUs
Hunnenb 13 ctann 12X18H10T ¢ HaknaHon rankon M20x1,5 Ona P5, P14
NS COeAUHEHMS MO Hapy>XHOMY AnameTpy Tpy6bl 14 MM
MoHTaxHbIN donaHew, ¢ HUNMenem 13 yrnepoaucTon cTanu U HakugHow rankon M20x1,5 [ns dnaHuesoro
Mooy* NSt COeMHEHUS1 MO HapyXXHOMY AnameTpy Tpyobl 14 MM COEfIMHEHUS
Hunnenb us yrnepoancTon ctanu ¢ HakmaHom raikon M20x1,5 Ons P5, P14
01151 COEAMHEHUS MO HapY>XHOMY AnameTpy Tpybbl 14 Mm
M22 Hunnenb 13 ctanu 12X18H10T ¢ HakuaHou raikon M22x1,5
ONs COEAMHEHUS MO HapyXXHOMY AnameTpy Tpybbl 14 Mm
. o Ins P6, P15
M22y* Hunnenb 13 yrnepoguncTon ctanu ¢ HakuaHow ravkon M22x1,5
ANa COeAMHEHUS N0 HapY>XHOMY AnameTpy Tpybbl 14 mm
Kopn 8 MoHTaxHble YacTu Ans KpenseHus KnanaHHoro 6noka Ha Tpy6e (no 3aka3y)
T Ckoba 1 KpOHLUTENH AN KpenneHus knanaHHoro 6rnoka Ha Tpy6e ®50 (cm. puc.18)
Kop 9 MoHTaxHble YacTu Ans KpenneHus AaTtuvka Ha Tpyoe (no 3aka3sy)
CK Ckoba 1 KpOHLUTENH ANsA KpenneHus gatyvka Ha Tpybe ®50 (cm. puc.18)
Kop 10 O6o3HaYeHMe TeXHUYECKUX YCIoBUIA
1603.000TY [ns Bcex ncnonHexHun kpome AC
1633.000TY [ns ucnonHenns AC
* T1o cornacoBaHuIo C 3aKa34MKoM
" B KOMMNEKT BXOQMT 3arfylika  2WT.
? B cocTaB KOMMIEKTa BXOAWT: Anst 06LEenpOMBbILLNEHHbBIX MCMOMHEHWIA: ANa S UCNONHEHWUIA:
— 6ont M10 x 45 4. — 6onT 7/16UNF x 45 4.
— wawba C10 4wr. — wawba C10 4.
— KOSbLO YNNoTHUTENbHOE 4wr. — KOnbLO YNNoTHUTENbHOE 4.

FABAPUTHBLIE, YCTAHOBOYHbBIE U NPUCOEAUHUTENBHBIE PASMEPbI

K12 unnm K 1/4

’ 188 max )
1/2NPT unm 1/4NPT Favika M8 o
Bont M10x45 LLlan6a C8
LWai6a C10 —
KpoHwTeH I A
—+—1  BonT M6x12 [
T T
Ckoba i
_____ L ] — -4
|
1
| |
KonbLio | =
YNNOTHUTENLHOE P
- |II?II - v ®
Bont M10x14 I @ ---- _@__ S
= Waitba C10 64 O ©
Faiika M8 | - - ¥
Waiia C8 !
KpoHLWTEnH Tpy6a 5015 I
45 96
180

Puc. 18. [aTuuk gaBneHUs ¢ yCTaHOBMEHHbIM KranaHHbIM 6rnokom cepumu C
N KOMNNeKTaMMu MOHTaXHbIx Yacten [, T n CK

29



mreIIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

.

KIANAHHBIE bNIOKWU CEPUU E

Ha3HayeHue

KnanaHHble 6noku cepum E (ogHO- W  ABYXBEHTWUIIb-
Hble) npefHa3HayeHbl ANA NOAKNOYEHUS [AATYMKOB W3-
GbITOYHOro, abCoNOTHOrO, BaKyyMMETPUYECKOro Aasne-
HUA, AaBNEHUS — pa3pPeXEeHUs K WMMNYAbCHBIM JIMHUAM
B CUCTEMAX aBTOMATMYECKOrO KOHTPONS, PEerynMpoBaHus
¥ yNpaBNeHNs TEXHONOrMYECKUMU NpOoLLeCcamm.

OAaHOBeHTUNbHbIN KnanaHHbIK 6ok E12 50

Wamepsiemas
cpena é Oatymk M4-7H
naBnexHus
| Bxoa
K cpeapl
—_—>

KoHCTpyKTUBHbIE 0CO6EHHOCTH
KoHCTpyKTUB KnanaHHoro 610ka 6e3 ApeHaxa, C [peHaXom
M BO3MOXHOCTbIO MOAK/IOYEHN KOHTPOSILHOMO U METPOJIO-
rnyeckoro 060pynoBaHus. Pa3nnyHble BapuaHThl TOPLEBbIX
COeAMHEHUI Ha BXOJe U BbIXOAE Cpefbl.

M20x1,5
82

W - nsonupytoLLmnii BEHTUNb;
[K - opeHaxHbIn knanaH

A (cm.puc.9)

M10x1-7H

Puc. 1. OaHOBEeHTUNbHLIM KnanaHHbIK 6110k E12 00 ¢ ApeHaXHbIM KflanaHOM Mociie U30NUPYHOLLEro BeHTUNA

- —-
|
K127
Bxop
cpeapl 1

Puc. 2. OgHOBEHTUNbHbINW KnanaHHbIA 6nok E12 10
(octanbHoe cM. puc.1)

N3mepsiemasn
crena ¢ Oatunk K172 M4-7H
AaBneHus
| Bxog
K cpeabl
i--

-

M20x1,5

Bxoa

= dlelr

Puc. 3. OgHOBeHTUNbLHLIN KnanaHHbIW 6nok E12 50
(ocTtanbHoe cMm. puc.1)

M20x1,5
82

W - nsonupytolwnin BEHTUNb;
K - ApeHaxHbIV knanaH

A (cm.puc.9)

Puc. 4. OgHOBEHTUNbHbIW KNanaHHbIn 6nok E12 13 ¢ gpeHaXHbIM KnanaHOM nocrie U3oNupyloLero BEHTUNA

30




N e b VoA ! \ - Pnmursor-
T | P i o WWW.PRIBORPLANT.RU

-
| |
K12 ;
K1/2” K1/

Bxoz Bxog —

cpenbl 1 cpeabl

2 - -_..--_+ = I | I |

771 97
Puc. 5. OgHOBeHTUNbHBLIN KNnanaHHbIX 6nok E12 16 Puc. 6. OgHOBEeHTUNbLHBLIN KNanaHHbIX 6nok E12 56
(ocTtanbHoe cM. puc.4) (ocTtanbHoe cM. puc.4)
——--
Vamepsiemas - I ~ 9 M12x0,75
cpena u - - X <
[atumk ] x| a [ peHaxHbIN
nasneHust Bxon \ S nanaH
a cpenbl /' «
AK X

W - nsonupytoLwmii BeHTUNb; g

[l - ApeHaXHbI BEHTUMb; S M
[K - opeHaxHbIN knanaH

79

Puc. 7. ByxBeHTUNbHbINA KnanaHHbI 6nok E 22 00 ¢ ApeHaXHbIM KnanaHoOM nocrie U3onupyloLiero BeHTUnNs

N3vepsiemas
cpega n

M12x0,75

[atumk
[aBreHus

M20x1,5

Aa

1
124

AK
W - nsonupytowmii BeHTUMb;
[l - ApeHaXHbIA BEHTUMb;
[K - npeHaxHbIN knanaH

(cm.puc.9)

79

Puc. 8. [1ByxBeHTUNbHLIA KNanaHHbIA 6nok E 2213 ¢ apeHaXHbIM KnanaHoOM nocre U3onupyoLLero BeHTUNs

MopkntoveHne MeTponoruyeckoro o6opyaoBaHus 3arnywika
(kog 2-01%) (kog 2-02%) (koa 2-03%) (kon 2-04) (ko 2-05) (kop 2-06)

= @ ®

Lo} 55 ) 9

~ < NS N N 3 SN 3
S S X 3 S B N X
S N X X S I S
Q I\ I\ N = R 3 3
N S S 3 R & S

* Tonbko ANA ABYXBEHTUNbHbIX KNnanaHHbIX 6nokoB cepun E

Puc. 9. A BapuaHT (ocTanbHoe cm. puc.1, 4,7, 8)

31



mnErso e | | R (NN W
WWW.PRIBORPLANT.RU (SRR i AN | =

R12 R12 4 NPT
MNamepsiemasn Bxon }
cpeaa n Oarank cpeabl . _- | i
nasneHns >
A

AK .
W - nsonupytowmit BeHTUNb;
[ - ApeHaxHbIA BEHTUMb; -
[K - apeHaxHbI knanaH 127

F

W3mepsemas
cpena ¢ ¢ LOatunk
[aBneHus Bxon
a cpeabl
.y q [__
AK

W - nzonupytowuii BeHTUIb;
[l - ApeHaXHbIA BEHTUMb;
[K - apeHaxHbI knanaH

M20x1,5

N3mepsiemasn
cpena 1 u Oatuunk
naBneHus Bxon §
a cpeabl
—>

AK
W - nsonupytoLwmii BeHTUNb;

[l - ApeHaXHbIN BEHTUMb;
[OK - opeHaxHbIN knanaH

Puc. 12. TpexBeHTUNbHbLIN kNanaHHbIW 6nok E33 6NPTINPT ¢ gpeHaxHbIM KnanaHOM nocre U3onvpyoLlero BeHTUNs

32



A ! A — WWW.PRIBORPLANT.AU

NPUMEP 3ANMUCU OBO3HAYEHUA KJNIAMNAHHOTO BJIOKA CEPWUM E NMPU 3AKA3E

KnananHbm 6nokE 1 2 1 3 02 K M20 T CK 1603.000TY
123456 7 8 9 10 11

N OO N WD

. Cepus knanaHoro 6noka (1aén.5, kog 1) 8. MoHTaxHble YacTu K KnanaHHoMy 610Ky Ha BXofe Cpeabl
. Tun knanaHHoro 6noka (Tabn.5, kog 2) (no 3akasy; Tabn.5, kog 8)
. Tun rugpasnunyeckoi cxemsl (1abn.5, kog 3) 9. MoHTaXHble 4acTU ANS KpeneHus fatymKka C KnanaHHbIM

. Pe3bboBoe coepmHeHmne Ha Bxopae cpegbl (Tabn.5, ko 4)  6aokom Ha Tpy6e (no 3akasy; Tabn.5, kog 9)
. Pe3bboBoe coepmnHeHme Ha Bbixoae cpeabl (Tabn.5, kog 5)  10. MOHTaXHbIE YacTU Ans KpenneHus fatyuka Ha Tpybe /

. Matepuan kopnyca knanaHHoro 6noka (1abn.5, kog 6) MA0CKOI NoBepxHOCTH (N0 3akasy; Tabn.5, kog 10)
. CneumanbHoe ucnonHexue (no 3akasy; 1abn.5, kog 7) 11. 0603Ha4Y€eHMEe TEXHUYECKUX YCNOBHMIA (Tabn.5, koa 11)
Tabnuvua 5
Koo 1 Cepwusa knanaHHoro 6noka E
Kon 2 Twun knanaHHoro 6roka (onpeaenseTcs YMCNIOM BEHTUNEN) 1 2 3
Koa 3 Tvn ruapaBnM4YecKon cxembl
1 [peHaxHbI knanaH 40 U30NUPYHOLLEro BEHTUNS ° o | o
2 [lpeHaxHbIl knanaH nocne nsonupyoLero BeHTuns (cm. puc.1, 4, 7, 8, 11)
3 [peHaxHblii KnanaH Mexay U30nMpyLWuMm BeHTUNsSMU (M. puc.12) ° °
[lononHuTenbHble BapuaHTbI (ANA CXeMbl NOCNe U30NMpPYIOLLEro BEHTUNA)
201 MpvBapHoN WITyLEep ¢ HapyxHon peabbon M20x1,5 nog nnockuit HuNnenbs (cM. puc.9) ° °
2-02 MpuBapHoW WTyLep ¢ BHYyTpeHHel pe3bbort M20x1,5 (cm. puc.9) ° °
203 MpuBapHoN WTyLEep ¢ HapyxHon peabbort M20x1,5 ¢ koHycom nog cdrepuyeckunii Hunnenbs (cM. puc.9) ° °
2-04 MepexogHuk ¢ HapyxHol pe3bbort M10x1 ans koHTpons Ao 2,5MMMa (cm. puc.9) ° ° °
2-05 MepexogHuk ¢ HapyxHoW pe3bbot M12x1,5 ans konTponsa go 40MMa (cm. puc.9) ° ° °
2-06 3arnywuka (cMm. puc.9) ° ° °
207 [peHaxHbIii kKnanaH nocne nsonupyoLlero BeHTuns nog pesvdy 1/4NPT (cm. puc.10) ° ° °
Kon 4 Pe3bboBoe coeguHeHne Ha Bxoae cpeabl
0 BHyTpeHHsIst pe3bba M10x1
1 BHyTpeHHsst pe3bba K1/2”
1G BHyTpeHHsiA pe3bba G1/2
INPT BHyTpeHHsIs pe3bba 1/2NPT
1R BHyTpeHHss pe3bba R1/2
2 BHyTpeHHss pe3bba K1/4”
2G BHyTpeHHsiA pe3bba G1/4
2NPT BHyTpeHHsIs pe3bba 1/4NPT
2R BHyTpeHHss pe3bba R1/4
3 BHyTpeHHsiA pe3bba M20x1,5 nog nnockuin HUNnenb
4 HapyxHast peabba M20x1,5 ¢ koHycomM nopg, cpepuyeckuii HuNNenb
5 HapyxHas peabba M20x1,5 noa nnockuit Hunnens
6 HapyxHas pe3bba K1/2”
6G HapyxHast pesbba G1/2
6NPT HapyxHas pesbba 1/2NPT
6R HapyxHas pe3bba R1/2
7 HapyxHas peabba K1/4”
7G HapyxHas pe3bba G1/4
NPT HapyxHas pe3abba 1/4NPT
7R HapyxHas pesbba R1/4

HapyxHas peabba M22x1,5 ¢ koHycoM nog cdepuyeckuin Hunnens

HapyxHas peabba M16x1,5

33



PnEusoE ) } N
WWW.PRIBORPLANT.RU hodl N |

MpoporxeHne Tabnuubl 5

Kon 5 Pe3b60Boe coeguMHeHMe Ha Bbixoae cpeabl
0 HakugHas ravika M20x1,5 (anst npsiMoro noakmoveHust KnanaHHoro 6noka Kk 4atyuky)
1 BHyTpeHHss pe3bba K1/2”
1G BHyTpeHHssi pe3bba G1/2
INPT BHyTpeHHsis pe3bba 1/2NPT
1R BHyTpeHHsst pe3bba R1/2
2 BHyTpeHHsiA pe3bba K1/4”
2G BHyTpeHHssa pe3bba G1/4
2NPT BHyTpeHHss pe3bba 1/4NPT
2R BHyTpeHHsist pe3bba R1/4
3 BHyTpeHHsis pe3bba M20x1,5 nog nnockuit HUNnenb
HapyxHas peabba M20x1,5 ¢ koHycoM nog cchepuyeckuii HuNnenb
5 HapyxHas pesbba M20x1,5 nog nnockuin Hunnens
6 HapyxHast pesbba K1/2”
6G HapyxHast pesbba G1/2
6NPT HapyxHas pe3abba 1/2NPT
6R HapyxHas pesbba R1/2
7 HapyxHas peabba K1/4”
7G HapyxHas pe3bba G1/4
NPT HapyxHast pesbba 1/4NPT
7R HapyxHas pe3bba R1/4

HapyxHas pesbba M22x1,5 ¢ koHycom nog cdepuyeckuii Hunnens
HapyxHas pesbba M16x1,5

Nno Hapy>XHOMy AunameTpy Tpybbl 6 MM

B LWTyuep Ana pe3bboBOro coeanHeHNs anacTUYHbIX Tpyo
C BHYTPEHHUM AnamMeTpoM Tpybbl 6 MM

M20 Hunnenb 13 ctann 12X18H10T ¢ HakmuaHou rankon M20x1,5
[Onsi COeAMHEHS N0 HapyXHOMY AnameTpy Tpyobl 14 Mm

M20y* Hunnenkb 13 yrnepoamcTon cTanu ¢ HakuagHow ravkon M20x1,5
s coeavHEHNS MO Hapy)XHOMY auameTpy Tpyobl 14 Mm

M22 Cdhepuyeckuin Hunnenb 3 ctany 12X18H10T ¢ HakuaHow rankon M22x1,5
NSt COEAMHEHVIS MO Hapy)XHOMY AnameTpy Tpyobl 14 Mm

M22y* Cdbepuyeckuii HUNNENb U3 YrnepoauCcTon CTanu ¢ HakugHow rankon M22x1,5
ONs COEAMHEHNS N0 Hapy>XHOMY AnameTpy Tpybbl 14 MM

Kop 6 MaTepuman kopnyca knanaHHoro 6noka

02 Cranb 12X18H10T, 3ameHutens 12X18HIT, 08X18H10T (aHanor AlSI 321, 316)
Kon 7 CneumnanbHble UCMONHEHUA (ANA 06LEeNPOMBbILINIEHHOTO UCMOMHEHUA He YKa3biBaeTcsl)

K [Ons paboTbl Ha ra3oobpa3HoM kucnopoae

AC [Ona ncnonHenns AC

G* [ns Bbicokux Temnepatyp (4o 400°C)
Kon 8 MoHTaXHble YacTu K KnanaHHOMy 650Ky Ha Bxoae cpeAbl (Mo 3aka3y) MpumeHsiemocTb Ans kopa 4

A Hunnenb ¢ HakuaHow ravikon M12x1,25 ans coeguHeHus

[ns ncnonHexuns 0

Onsa nenonHennn 3, 4, 5

[Ans ucnonHexus 8

i MOHTaXKHbI KOMMINEKT AN KPEeryieHus KrnanaHHoro 6roka K Aarivky } Ans nenonHennii 1, INPT,
2, 2NPT, 6, 6NPT, 7, 7TNPT
Kop 9 MoHTaXHble YacTu 4NN KpenneHus AaTynka ¢ KnanaHHbIM 61okom Ha Tpy6e (no 3akasy)
T Y KpoHLTEH Anst KpenneHus knanaHHoro 6rnoka Ha Tpy6e ¢50 (cm. puc.14,16,18)
Kop 10 MoOHTaXHble YacTu ANA KpenneHusa AaTyvka Ha Tpy6e / Nnockon NoBepxXHOCTU (Mo 3akasy)
K- K4 KpoHLTEeNH Ans ycTaHOBKM AA@TyMKa Ha Mnockow NMoBepXHOCTH (CM. puc.13)
CK-CK2 KpoHLTEenH ans yctaHoBKM Aatymka Ha Tpybe 50 ( cMm. puc.15,17)
Koo 11 0O603Ha4YeHNe TEXHMYECKUX YCIOBUIA
1603.000TY [ns Bcex ucnonHeHui kpome AC
1633.000TY [Ona ncnonHenns AC

* [Mo cormacoBaHMI0 C 3aKa34MKoM
" Mcnonb3yeTcs TOMbKo B COMETaHUM C KOMMNEKTOM MOHTaxXHbIX Yacten CK

34



I R e T T Gmmese
= ‘ '._1 i ' i ~—~ \ WWW.PRIBORPLANT.RU

KnanaHHbIn 6nok
cepun E

LWan6a C6

KpoHwwTenH ®»9 T
2oms. | 4

Puc. 13. [aTuuk faBneHuUsi ¢ yCTaHOBMEHHbIM KnanaHHbIM 6510koM E 1 KomnnekTom MoHTaXHbIX Yacten K

KpoHLwwTenH

Bont M6 T
lavika M8 Bont M4
WWaii6a C6 @ ! LWanGa C6
| Bont M8
_ ;. ~{-+-letl | laitka M8
I LLlanta C8

KpoHLuTenH

lavika M8

|
! Il Yl wawnea cs

_____ W __H-—}

KpoHLwtenH

| Bont M6

LWan6a C6
BcraBka
!
|
: | Ckoba
° ! é | — KnanaHHbI 6ok
I e cepun E
i ! Tpyba ®50+5
NCEnel Y
|
0
| ——
& \ ]
1 1
N3 | \ Lllanba C6
1
KpoHLITEH I _J [BonT M6 |
1

Puc. 15. [laTunk faBneHUs ¢ yCTaHOBMEHHbIM KranaHHbIM 6riokom E 1 KomnnekTom MoHTaxHbIX Yacteint CK

35



WWW.PRIBORPLANT.RU f k : I i f..l f

Bont M6
[aika M6
: LWariba C6
BuHT M4

Bont M8
larika M8
LWai6a C8

-

!

|

\

laiika M8 \/i“” !
LWanba C8| ™ !
{

i L
KpoHLwTenH
Ckoba _— | LWan6a C6
/ 1
Tpy6a ®50+5 | Bont M6

|

BcraBka 40 70 KnanaHHbIn 6nok
cepun E

Bont M6
lavika M6
Llan6a C6

KpoHLwwTenH

KpoHLiTenH

Bont M8
lavika M8
Llanba C8

KpoHLwTenH

BuHT M4
Llanba C8

Ckoba

lavika M8

Puc. 18. [JaTyMK AaBneHUs ¢ yCTaHOBIEHHbIM KnanaHHbIM 6nokom E 1 KoMNneKkTom MoOHTaXHbIX Yyacten T

36



i Al i \ WWW.PRIBORPLANT.AU

|
KnanaHHbI 6ok
1

cepum E

[anka M20

Hunnenb

|

1

T

1

|
L

Puc. 19. ManorabapuTHbIM AaT4yMK JaBrNeHUsA
C YyCTaHOBMEHHbIM KnanaHHbIM 6rokom E

BEHTIANIb 08 852 089-59

Ha3HaueHue

BeHTUnb npeaHa3sHayeH ana nopKnio4YeHna [aT4UKoB U3- YCTAaHOBKM BbIXOAHOTO CUTrHana, COOTBETCTBYIOLWErO HYyNEBO-
6bITO‘-{HOFO n a6COJ1}OTHOFO [aBieHna K coeauHUTENbHbIM MY 3HAQ4Y€HUI0 U3MepAeMoro nepenaja AaBJieHUA, B TEXHO-
JIMHUAM, nofavn “u c6poca [aBneHna, noaknio4YeHna KOoH- NIOrM4eCcKunx cncrtemax.

TponupyloWux NpubopoB A NepuoaMYECKOro KOHTPONSs

172

@112

@181 54
\ 1\

'
|
Oatynk ! 4
pasHocTu |
1
|

[AaBneHuin

u 7
Wamepsiemast * | ‘*

cpena

60

W - nsonupytownii BEHTUNL

Puc. 1. BeHtunb 08 852 089 - 59

NMPUMEP 3ANMUCKH OBO3HAYEHWUA BEHTUNA NMPU 3AKA3E

BenTtunb 08 852 089 - 59 AC
1 2

1. HaumeHoBaHuWe BeHTUNSA
2. AToMHOe ucnonHeHwue (No 3akasy)

37



mreIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

.

BEHTU/IbHbIE CUCTEMDI

Ha3HayeHue

Cuctembl BeHTW/IbHble NpeAHasHauyeHbl ANA MNOAKIOYe-
HUA [ATYNKOB Pa3HOCTU AABNEHWUIA K UMNYNbCHBIM TUHUAM
W BbIPAaBHMBAHUA [ABNEHWA B M3MEPUTENbHbIX KaMme-
pax pAatyMKa, a TaKKe ANA MEpPUOAMYECKOTO KOHTpons
VYCTAaHOBKM  BbIXOAHOTO ~ CWUTHana, COOTBETCTBYIOLLErO
HUXHEMY 3HaYeHUI0 U3mMepaeMoi pa3HOCTU [aBNeHuiA.

Cuctema BeHTUNbHas
CB-M (CBH-M)

[atuunk
pasHoCTM
naBrnexHun

o

N3mepsiemas
cpepa

38

Cuctema BeHTUNbHas
CB-M 01 (CBH-M 01)

 (EEey NG (MR

KoHCTpYyKTMBHbIE 0CO6EHHOCTH

B KOHCTpYKUMW BEHTWABHOI CUCTEMBbl NpefyCMOTPeHbI
ABa U30JWPYIOLWMX BEHTUAA, obecneynBaloWnx OTCeY-
Ky KaXAoW MUMMNYNbCHOWM NIMHMK, YPaBHUTENbHbIA BEHTUNb
OIS YPaBHMBAHMA AABAEHUA B U3MepU-TENbHbIX Kamepax
AaTyMKa, a TaKKe APeHaX UMNYNbC-HbIX TMHUA ANs yAane-
HUA BO3AYWHbIX NPO6GOK MAW cNMBa KOHAEeHcaTa. lonoBka

BEHTUAA  MO3BOMAET  BpaWatb  PYKOATKY  BeHTUNA
6€e3 LONONHUTENBHBIX YCUAUIA.

P
i

Cuctema BeHTUNbLHasA
CB-M 02 (CBH-M 02)

l Bx00 cpedbi l

150

Puc. 1. Cucrtema BeHTUNbHas
CB-M / CBH-M



I

390

150

272

i % T P | ==
{ WWW.PRIBORPLANT.RU

l Bx00 cpedbi l

Puc. 3. Cucrema BeHTUNbHas

Puc. 2. Cuctema BeHTUnbHas

CB-M 01/ CBH-M 01

CB-M 02 / CBH-M 02

MPUMEP 3ANUCU OBO3HAYEHUA BEHTUNIbHOW CUCTEMbI NPU 3AKA3E

BentunbHas cuctema CBH-M 01 K
1 2 3

1. Tun BeHTUNbHOM cucTembl (Tabn.6, kog 1)

2. WcnonHeHue (1abn.6, kop, 2)
3. MoHTaxHble yacTu (no 3akasy; 1abn.6 kop 3)

Kop 1
CB-M
CBH-M

Kon 2
He ykasblBaeTcs
01
02

Komp 3

CK

Tvn BEHTUNbLHOW CUCTEMbI
BeHTunbHasi cuctema, matepuan — yrnepoaucras cranb

BeHTunbHas cuctema, matepuan — 12X18H10T

UcnonHeHue
[ina patumkos aaenenvst MetpaH, Candowp
[ns xuaKocTv 1 napa, Anst AartimkoB Aaenenust MetpaH, Candovp

[Ons rasa, ana aamivkos AaeneHust Metpan, Candovp

MoHTaXHble YacTu ANA YCTaHOBKW BEHTUNIbHOW CUCTEMbI Ha AaT4MK

KpenneHuwe Ha nnockoctu

Kpennenve Ha Tpybe @50

Tabnuua 6

MpumeHsiemocTb Ans Koaa 2
[ns Bcex
Onsa 01,02

39



mreIso P
WWW.PRIBORPLANT.RU

.

[SeE

FTABAPUTHBIE, YCTAHOBOYHbBIE U MPUCOEAUHUTENbHBIE PASMEPbI

150 ,
@14
D8
Cucrema
BeHTUMbHAA ], KnanaH npopayBsku

3anopHble BEHTUNM

S10

Q__ 9 |1 ey

YpaBHOBELLMBAOLLNIA BEHTUIb

348

L1
L

KpoHLiterH
Tpy6a 8x2; 8x17

Bont M6x30; S10
B Lain6a C6

i/ "

KpOHLUTENH yCTaHOBOYHbIN

Puc. 4. laTyvK faBneHus ¢ ycTaHOBNEHHON
BeHTUNbHoM cuctemon CB-M (CBH-M)
N KOMNJIEKTOM MOHTaXHbIX Yacten K

Tabnuua 7
L, Mmm
WcnonHeHne pgatymka L1, Mmm
P C,C1 C2
OOb6bIkHOBEHHOE, EXx 352 331 369 380
BH — 417 369 354
Tabnvua 8
L, mm
McnonHeHne pgatymka
P C,C1 C2
Ob6bIkHOBEHHOE, EX 410 389 427
BH — 475 427

40

150 )
@14
@8
1 Cuctema | KnanaH npoayBku
BEeHTUInbHasa
3anopHble BEHTUN
S10
! i YpaBHoBeLLMBaOLWMIN
| | BEHTUMb
I| M6; S10 |
N | |
% i i KpoHLuTerH
| |
i T T | Tpy6a 8x2; 8x17
! °§ ! KpoHLwwTenH
| - — 1l
| |
i . 11, 2 oTB.
1 N N U
| - L
; | T ! M12x1,25; S14
\ 1 /‘ \\ 1 /l
Puc. 5. laTuMk AaBneHusi ¢ ycTaHOBNEHHOWM
BeHTUNbHoW cuctemomn CB-M 01 (CBH-M 01)
W KOMMNJIEKTOM MOHTaXHbIX Yacten K
150 )
@14
?8
| Cuctema | KnanaH npogysku
BEHTUNbHas
3anopHble BEHTUNN
S10
| M6; S10
! ! YpaBHoBeLLMBaIoLLIMI
| | BEHTUNb
l\ - _ /'
o N\ A
~ 5’; i i KpoHwTenH
| | Tpyba 8x2; 8x17
Bont M6x30; S10
- LWaiba C6
8
S
g [Hels
= . ®11, 2 oTB.

Puc. 6. [laT4yMK AaBneHUsA ¢ ycTaHOBNEHHON
BeHTUNbHOM cuctemonm CB-M 02 (CBH-M 02)
M KOMMNJIEKTOM MOHTaXHbIX YacTten K



i | PRED VA " mnEurso—
- | ¢ ' o WWW.PRIBORPLANT.RU

MEPEXOAHUKK

Ha3HauyeHue

MNepexogHuku obwero npumeHenus (MP1-MP32) npeg- COEAMHEHUS WMNYAbCHBIX AWHUIA C PasAUYHBIMKM PeE3bOOBbI-
Ha3HaueHbl AN NOACOEAMHEHUS MMMYAbCHBIX JIMHUA MU COEAMHEHWUAMW MeXpy CoO0i U Ans ApYrux NpUMEHEHWN
K  JatyMkam  [aBfeHWs  pasHbiX  NPOM3BOAMTENEN, B COOTBETCTBUM C TPEBOBAHUAMM TEXHONOTUYECKUX NMPOLECCOB.

Matepunan nepexofHNKOB:
Hepxasetowas cranb 12X18H10T
[laBneHune paboyeit cpegbl fo 40MMa

neP8 npP9 nP5 nP11 A
” 0 ©
K1/2 - :
S K1/4" ) 1/2NPT G1/2
1/2NPT [\ % § / . § /:
% NS 1/4NPT NN % l@

=7 .
I T "'Hf'_l | .

4 4 4
66
Puc. 1. Nepexognuk NP1, NMP11 Puc. 2. NepexogHuk NP2, NP13 Puc. 3. NepexoagnHuk MNP30
K1/2" K1/4” 3M4NPT
/| 1/2ZNPT 1/4NPT ) G
77 g
2 2 |z
| 4L- e x| G12 AL A1 _ .
S S
S S
— L
50
Puc. 4. NepexopHuk NP3, NP10 Puc. 5. NepexopHuk NP4, NP9 Puc. 6. Nepexognuk MP31
K1/2
14NPT /—7/2NPT /
N I | @ﬁ © 1 /. ]_ Y
T - - N N T G1/2 T TTr T
| T |
S S
50 50 50
Puc. 7. NepexopHuk NP7 Puc. 8. NepexoaHuk NP8 Puc. 9. NepexoaHuk NMP29
G1/4 1/4NPT %/ZNPT / o
I/ ~ ° //’
R | - - [ N N - L X< - - - — - — -
I | I § 3 1/2NPT ] ‘” |
43 ] (— 4
59 66
Puc. 10. NepexopHuk NP6 Puc. 11. NepexopgHuk NP14 Puc. 12. NMepexoaHuk MP32

4



mreIsorP
WWW.PRIBORPLANT.RU

NPUMEP 3AMUCU OBO3HAYEHUA NEPEXOAHUKA NPU 3AKA3E

MepexogHuk MP1 A
17 2

1. HaumeHoBaHue nepexofHuKa (Tabn.9, kog 1)

2. KomnnekT MoHTaxHbIx YacTeit (no 3akasy; 1abn.9, kog 2)

* MNop cchepuyecknini HANNenb

4

Koo 1
neP1
nP2
ne3
NP4
NP5
nPe
ne7
nPg
neP9
nP10
nP11
nP12
nP13
ne14
nP15
neP16
ne17
nP18
nP19
nP20
np21
ne22
nP23
nrP24
nP25
nrP26
ne27
ne2s
nP29
neP30
nP31
NnP32

Koa 2

Pe3bboBoe coeanHeHne

K1/2 HapyxHas
K1/4 HapyxHas
K1/2 BHYTpeHHAs
K1/4 BHyTpeHHsIA
K1/2 HapyxHas
K1/4 napyxHas
1/4ANPT HapyxHast
1/2NPT HapyHas
1/ANPT BHYTpeHHsS
1/2NPT BHYTpeHHsAs
1/2NPT HapyxHas
K1/4 HapyxHas
1/4NPT HapyxHast
1/2NPT HapyxHas
1/2NPT HapyxHas
K1/2 napyxHas
1/4ANPT HapyxHas
1/ANPT HapyxHast
1/2NPT BHyTpeHHss
G1/2 HapyxHast
G1/2 HapyxHasn
1/2NPT HapyxHas
M20x1,5 Hapy»Hast
1/2NPT HapyxHas
1/4NPT HapyxHas
1/2NPT Hapy»Hast
1/2NPT HapyxHas
1/ANPT HapyxHas
K1/2 napyxHas
1/2NPT HapyxHas
3/4NPT HapyxHas
1/2NPT BHYTpeHHAS

MoHTaXHble YyacTu

HUNNenb, ravka, KomnbLo YNNOoTHUTENbHOE

KONbUO yniioTHUTENbHOE

Tabnuvua 9

M20x1,5 HapyxHas
M20x1,5 HapyxHas
M20x1,5 BHyTpeHHSS
M20x1,5 BHyTpeHHsS
G1/2 HapyxHas
G1/4 napyxHas
M20x1,5 BHyTpeHHsS
M20x1,5 BHYTpeHHss
M20x1,5 BHYTpeHHSsIS
M20x1,5 BHYTpeHHsS
M20x1,5 Hapy>xHas
G1/2 HapyxHas
M20x1,5 HapyxHas
M20x1,5* HapyxHas
M22x1,5* HapyxHas
M18x1,5 HapyxHas
M12x1,25 HapyxHas
M12x1,25* Hapy>kHas
M20x1,5 HapyxHas
M20x1,5 BHyTpeHHsAS
M20x1,5 HapyxHas
G1/2 BHYTPEHHSsISA
M20x1,5 Hapy>xHas
3/4NPT HapyxHas
M14x1,5 HapyxHas
M14x1,5 BHYyTpeHHsA
1/2NPT HapyxHasi
M20x1,5 HapyxHas
G1/2 BHYTPEHHSsISA
G1/2 HapyxHas
G1/2 BHYTPEHHSsISA
G1/2 HapyxHas

MpumeHsiemocTb AnA kopa 1

NP1, NP2, NP5, NP6, MP11 - NMP21, MNMP23,
MP25, NMP26, NP28, NMP30 - MNMP32

MP3, NP4, MP7 - NMP10, NMP22, NP29



